

**Okresní úřad Horšovský Týn**

**1850 – 1938 (1952)**

Inventář

EL NAD č.: 148  
AP: 223

Marie Bretlová

Horšovský Týn 2009

## Obsah

### Úvod:

I. Vývoj původce archivního souboru	4
II. Vývoj a dějiny archivního souboru	6
III. Archivní charakteristika archivního souboru	7
IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru	9
V. Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování archivní pomůcky	9

### Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých pramenů a literatury	10
Příloha č. 2: Seznam zkratk	11
Příloha č. 3: Spisový plán používaný v období 1880 – 1937	13
Příloha č. 4: Spisový plán používaný v období 1937 – 1938	14
Příloha č. 5: Seznam obcí v okrese Horšovský Týn	15

### Inventární seznam:

I. Úřední knihy	19
II. Spisový materiál	25
Registraturní pomůcky	25
1. manipulace: spisy z let 1850 – 1880	31
2. manipulace: spisy z let 1880 – 1937	31
3. manipulace: spisy z let 1937 – 1938 (1939)	64
Sčítací operáty	65
III. Účetní materiál	69
IV. Typáře	70

## ÚVOD

## I. Vývoj původce archivního souboru

V důsledku nové organizace veřejné správy se na základě císařského nařízení z 26. června 1849 staly základními územními jednotkami politické okresy o přibližně stejné rozloze a počtu obyvatel, které byly dále podřízeny vyšším jednotkám – krajům, zemím a nejvyšším orgánem politické správy bylo ministerstvo vnitra. Jedním ze 79 nově vytvořených politických okresů v Čechách se stal politický okres Horšovský Týn na jihozápadě Čech, jehož jihozápadní hranice tvořila současně státní hranici s Bavorskem. Na severu hraničil s okresem Tachov, na severovýchodě s okresem Plzeň, na východě s okresem Přeštice a na jihu s okresem Domažlice. Největšími městy byly Horšovský Týn, Poběžovice, Hostouň a Bělá nad Radbuzou. Národnostně byl horšovskotýnský okres okresem smíšeným, v příhraničních oblastech převažovalo obyvatelstvo německé národnosti.

Stejně jako ve všech ostatních okresech i zde bylo vytvořeno okresní hejtmanství jakožto prvoinstanční úřad politické správy s všeobecnou působností. V letech 1850 – 1855 se pro okresní hejtmanství používalo také označení podkrajský úřad. V čele stál úředník s právním vzděláním s titulem okresní hejtman. Ostatní personál tvořil okresní komisař, sekretář a kancelářští zaměstnanci, kteří hejtmanovi pomáhali udržovat plynulý chod úřadu. Sídlem okresního hejtmanství byly nejdříve prostory radnice (čp. 52), později se úřad přestěhoval do dvoupatrové budovy, přestavěné z bývalého obecního domu v dolní části náměstí čp. 60, v jejímž přízemí byla umístěna věznice a okresní soud, který zpočátku sídlil v pronajatém hostinci "Zur Traube".

Dne 25. ledna 1853 bylo vydáno nejvyšší ustanovení č. 10 ř. z. o zřízení a úřední působnosti okresních úřadů, které bylo uvedeno v život 12. května 1855. Tehdy zahájily činnost tzv. smíšené, tj. politicko-soudní okresní úřady, a sice tak, že smíšený okresní úřad byl zřízen v sídle každého okresního soudu pro jeho obvod. V Čechách vzniklo místo dosavadních 76 okresních hejtmanství 208 smíšených okresních úřadů a 13 krajských úřadů. V čele smíšených okresních úřadů stáli okresní představení. Působnost okresních úřadů byla přesně vymezena a dělila se na působnost v politické správě, v soudních záležitostech a v záležitostech berních a pokladních. V soudních záležitostech převzaly okresní úřady působnost okresních soudů, neboť vznikly spojením okresních soudů a okresních hejtmanství. Na základě zemského zákona z 19. ledna 1853 (č. 10/53 ř. z.) o opětném sloučení politické a soudní pravomoci tak byly na území původního politického okresu Horšovský Týn zřízeny tři smíšené okresní úřady se sídly v Horšovském Týně, Hostouni a Poběžovicích, které zahájily svou činnost od roku 1855.

Poté, co v důsledku nařízení z 23. října 1862 přestaly od 1. listopadu 1862 v Čechách fungovat krajské úřady, přešla jejich politická působnost zčásti na místodržitelství a zčásti na okresní úřady. Po vydání ústavy v prosinci 1867 bylo opět odloučeno soudnictví od politické správy. Zákonem z 19. května 1868 č. 44 ř. z. vznikl systém politické správy, který téměř beze změn převzala i předmnichovská republika. Nové politické okresy měly spravovat dva nebo více soudních okresů z let 1855 – 1868. Na území Horšovskotýnska tak opět začalo fungovat okresní hejtmanství se sídlem v Horšovském Týně, které zahrnovalo hostouňský i poběžovický správní obvod včetně berní agendy. Územně se politický okres shodoval s obvodem všech tří soudních okresů prakticky beze změn až do svého zániku v roce 1938. Okresní hejtman reprezentoval sám celý úřad a byl odpovědný za jeho chod, pouze za pokladní a účetní záležitosti zodpovídali bezprostředně berní úředníci. Kromě toho mohl okresní hejtman pověřit konceptní úředníky, tzv. decernenty, vedením určité agendy, za niž pak osobně ručili.

Po roce 1868 náležel politický okres Horšovský Týn ke stavebnímu okresu v Plané, podléhal revírnímu báňskému úřadu a lesnímu inspekčnímu okresu v Chebu, později v Plzni. Evidence katastru pozemkové daně měla sídlo přímo v Horšovském Týně – území Horšovský Týn zahrnovalo soudní okresy Horšovský Týn, Hostouň a Přimda, resp. Tachov, zatímco území soudního okresu Poběžovice patřilo k zeměměřickému okresu Domažlice. Politický okres Horšovský Týn byl podřízen doplňovacímu okresnímu velitelství č. 35 v Plzni, krajskému soudu v Plzni a okresnímu finančnímu ředitelství v Plzni. Stanice finanční stráže byly umístěny v Železně, Schwarzachu a

Grafenriedu, v Hostouni sídlil c. k. komisař finanční stráže. Od r. 1854 existovala v každém politickém okrese pro zajišťování bezpečnosti a veřejného klidu a pořádku četnická velitelství, která byla přímo zodpovědná okresnímu politickému úřadu a která byla vedena strážmistrem. Horšovskotýnský strážmistr dohlížel mj. na všechny četnické stanice na okrese, které se kromě Horšovského Týna (4 muži) nacházely ještě v Poběžovicích (3 muži), Hostouni (3 muži), Zámělíci (3 muži), Staňkově (3 muži), Grafenriedu (3 muži), Železné (3 muži) a Bělé nad Radbuzou (1 muž). Četnictvo bylo podřízeno velitelství četnického oddělení v Klatovech. Dohled nad mírami a váhami prováděl cejchovní úřad v H. Týně. Pro evidenci ve všech vojenských záležitostech byl okresnímu hejtmanství přidělen asistent zeměbrany. Odvodní komise se konaly každoročně, a sice v Horšovském Týně, Hostouni a Poběžovicích. V oblasti zdravotnictví a hygieny tvořil Horšovský Týn samostatný sanitární okres, v jehož čele stál vrchní okresní lékař. Zdravotnickou péči vykonávali lékaři, ranhojiči a porodní báby, lékárny byly v H. Týně, Hostouni, Poběžovicích, Staňkově a v Bělé nad Radbuzou. Okresní zdravotní pojišťovna čítala na konci r. 1909 přes tisíc členů. Pro okres Horšovský Týn byl příslušný rovněž okresní zvěrolékař se sídlem v H. Týně. V oblasti obchodu a řemesel patřil horšovskotýnský okres k Obchodní a živnostenské komoře v Plzni. Města H. Týn, Hostouň, Poběžovice, Nýrsko, Domažlice (německá část), Klatovy (německá část) tvořila volební obvod pro volby do říšské rady, města Horšovský Týn, Hostouň a Poběžovice s příslušnými obcemi volila do zemského sněmu.

Po I. světové válce se v českých zemích vytvořily národní výbory zemské a z jejich popudu vznikla síť okresních a místních národních výborů. Činnost národních výborů byla ukončena usnesením vlády ze 4. prosince 1918, v menšinových oblastech skončily svou činnost na jaře 1920. Okresní hejtmanství byla v té době přejmenována na okresní správy politické, v jejichž čele byli nadále ponecháni okresní hejtmani. V roce 1919 od nich byly odloučeny berní referáty a z nich vytvořeny samostatné berní správy. Vyhláška z 15. ledna 1919 nařizovala zřídit důvěrníky z řad občanstva u politických úřadů, v případě prvoinstančních úřadů nejméně čtyři osoby, které by informovaly úřad o potřebách obyvatelstva a navrhovaly vhodná opatření ku prospěchu občanů. Mezníkem ve vývoji politické správy byl nový zákon o organizaci politické správy (organizační zákon) č. 125/1927 Sb., který vstoupil v českých zemích v platnost 1. prosince 1928. Do té doby samostatná okresní zastupitelstva byla spojena s okresními úřady a fakticky tak zanikla. Prvoinstančními úřady se staly okresní úřady, v jejichž čele stál i nyní okresní hejtman. Obvody nových okresních úřadů se v českých zemích shodovaly s obvody okresních správ politických. Organizace okresních úřadů zůstala zachována: zaměstnanci byli jednak státní, jednak autonomní: ke státním patřil konceptní a odborný personál, pro lesní službu lesní technické síly, pro zdravotní službu okresní lékař, pro zvěrolékařskou okresní zvěrolékař, pro technickou službu technické síly, pro cejchovní službu cejchovní úřad a dále účetní personál. Autonomní zaměstnanci byli převzati z územní samosprávy. Okresní úřady vykonávaly působnost, která do té doby náležela okresním správám politickým. Byla posílena jejich trestní pravomoc a při rozhodování snižen počet instancí – druhou a zároveň nejvyšší a konečnou instancí byl zemský úřad.

Po odtržení pohraničního území od ČSR začátkem října 1938 a po jeho připojení k německé Říši (v politickém okrese Horšovský Týn se jednalo o celý soudní okres Hostouň, celý soudní okres Poběžovice a 27 obcí okresu Horšovský Týn) v nich nejprve veškerou výkonnou moc vykonávala armáda (7. 10. – 20. 10. 1938). Po skončení plných mocí armády (20. 10. 1938) převzal správu nad odtrženými obcemi říšský komisař pro sudetoněmecká území Konrad Henlein. Zákonem ze dne 21. listopadu 1938 byla dokončena první fáze sjednocení sudetoněmeckého území s německou Říši. Tento zákon stanovil postavení tohoto území jako přímé součásti Říše. Do 20. listopadu 1938 vykonávaly politickou správu první instance na odtrženém území okresní úřady v čele s hejtmany. Od 20. listopadu 1938 byly okresní úřady přejmenovány na tzv. úřady landráta (Landráty), v jejichž čele stál landrát. Horšovskotýnský úřad landráta sídlil v budově okresního úřadu. 21 zbylých obcí politického okresu Horšovský Týn, kde převažovalo české obyvatelstvo, bylo přičleněno k sousednímu českému politickému okresu Domažlice. V prvních čtyřech měsících po obsazení pohraničního území byla pro tyto obce ve Staňkově zřízena expozitura okresního úřadu v Domažlicích. K jejich úřednímu připojení k okresu Domažlice došlo 1. ledna 1942 vládním

nařízením č. 371/1941 Sb.

## II. Vývoj a dějiny archivního souboru

Informace o původním uložení ani o převzetí písemností fondu Okresní úřad Horšovský Týn Státním okresním archivem Domažlice nejsou písemně doloženy. Ve spise o fondu se nachází pouze zápis z 28. března 1957, který dokládá předání 42 knih, nalezených na půdě budovy bývalého Okresního úřadu v Horšovském Týně, tehdejším okresním archivářem Janem Kvíderou Státnímu archivu v Plzni, a zápis z 19. května 1955 o předání zbytku registratury bývalého Okresního úřadu Horšovský Týn (89 knih protokolů, 193 pomocných knih a 65 balíků se spisy) z depozita Okresního archivu v Horšovském Týně prostřednictvím náčelníka J. Čapka z archivního oddělení Krajské správy ministerstva vnitra Krajskému archivu v Plzni s depozitářem v Plasích, kde byly přechodně deponovány. O jejich navrácení do Státního okresního archivu Domažlice se nedochoval žádný zápis. Během pořádání byl nalezen delimitační protokol, datovaný 8. prosincem 1992, o předání 0,05 bm spisů obsahujících stavební záležitosti z let 1932 – 1938 ze Státního okresního archivu Jindřichův Hradec do Státního okresního archivu Domažlice, který byl uložen v kartonu spolu s uvedenými stavebními spisy. Protokol byl zařazen do spisu o fondu. Fondy smíšených okresních úřadů Hostouň a Poběžovice, které by doplňovaly archivní soubor Okresní úřad Horšovský Týn, se ve Státním okresním archivu Domažlice nedochovaly.

Během uložení ve Státním okresním archivu Domažlice nebyly v archivním souboru prováděny žádné konzervátorské zásahy s výjimkou Vodní knihy z let 1875 – 1944), jejíž hřbet se v důsledku častého používání uvolnil z vazby a vyžaduje restaurátorské ošetření.

O skartačních zásazích prováděných před inventárním zpracováním se nedochovala žádná písemná zmínka. Archivní soubor nenesl žádné stopy předchozího archivního zpracování. Pořádací práce usnadnilo poměrně jednoduché původní registraturní schéma, důsledně používané v obou mladších manipulačních obdobích. Schéma použité na spisech od roku 1850 přibližně do poloviny roku 1937 se skládá ze tří arabských číslic (např. 3-1/29), označujících hlavní skupinu, podskupinu a za lomítkem jednotlivé spisy. Vzhledem k neúplně dochovaným spisům z tohoto období lze úplný spisový plán pro 2. manipulaci odvodit podle elenchů (i. č. 199 – 222), na nichž je však používána první číslice v římské podobě. O tom, že i spisovou manipulaci používal i smíšený okresní úřad v letech 1855 – 1868, svědčí její torzo na dochovaných elenchích z tohoto období (i. č. 195 – 198), ačkoli rovněž torzovitě zachované spisy z 2. poloviny 19. století nenesly signaturu žádnou. Od poloviny roku 1937 a v roce 1938 bylo na spisech používáno schéma tvořené první číslicí římskou, označující hlavní skupinu, následovanou za lomítkem číslicí arabskou a za pomlčkou malým písmenem latinské abecedy (např. III/21-b).

Z většiny dochovaných písemností lze usuzovat, že v době svého vzniku byly dokumenty původcem důsledně evidovány a ukládány podle platných spisových plánů. V podacích protokolech jsou v chronologickém pořadí zapisovány jak vlastní písemnosti, tak písemnosti došlé na úřad. Písemnostem byla přidělována čísla jednací, dále bylo uvedeno, kdy a jak byl dokument vyřízen. Spisové značky jsou v podacích protokolech důsledně používány.

Vzhledem k množství agend, které musel okresní úřad vyřizovat, a počtu čísel jednacích uvedených v podacích denících, dochovaných z období 1890 – 30. 6. 1938 v téměř souvislé řadě, lze celkový obsah archivního souboru označit za neúplný. Ve srovnání s podobným schématem používaným na Okresním úřadě v Domažlicích se mezi spisy Okresního úřadu Horšovský Týn nedochovaly například skupiny týkající se stavovských záležitostí, zdravotnictví, záležitosti stavební a požární policie, chudinské záležitosti ani vojenství.

V současné době je archivní soubor Okresní úřad Horšovský Týn uložen v prostorách Státního okresního archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně.



### III. Archivní charakteristika archivního souboru

Archivní soubor Okresní úřad Horšovský Týn je uzavřeným archivním souborem, který se po uspořádání skládá ze 111 úředních knih z let 1855 až 1938 (1948), 184 kartonů spisů z let 1850 – 1938 (1952), 1 fasciklu a 6 pečetidel, používaných od poloviny 19. století do roku 1938. Další součástí archivního souboru je 51 kartonů sčítacích operátů, které se pro horšovskotýnský politický okres dochovaly pouze z roku 1921.

V SOkA Domažlice nebyl dosud archivní soubor Okresní úřad Horšovský Týn zpracováván a nebyla k němu sestavena žádná, ani prozatímní archivní pomůcka, existoval pouze provizorní strojopisný soupis sčítacích operátů, pořízený ve Státním oblastním archivu v Plzni při delimitaci sčítacích operátů z archivního souboru Sčítání lidu 1921 do fondů okresních úřadů ve Státním okresním archivu Domažlice (celkem bylo do fondu Okresní úřad Horšovský Týn delimitováno 49 kartonů a 3 fascikly). Spisy byly svázané a uloženy v kartonech. Pečetidla byla dosud jednotlivě uložena v obálkách ve sbírce neinventarizovaných pečetidel.

Vzhledem ke stálému zájmu badatelů se v roce 2008 přistoupilo k inventarizaci uvedeného archivního souboru. Na přední místo byly zařazeny úřední knihy, za ně registraturní pomůcky, spisy a účetní materiál. Prezidiální registratura se nedochovala. V účetní knize Hlavní kniha kaucí a depozit se nacházely zápisy z let 1929 – 1940 a kromě toho z let 1947 – 1948. Podobné dvojí použití bylo zjištěno u účetní knihy Pokladní skontra z let 1935 – 1938, v jejíž druhé polovině byly účetní zápisy Městského národního výboru Horšovský Týn z období 2. 9. – 13. 12. 1947. Protože v obou případech převažovaly zápisy z doby Okresního úřadu, byly obě knihy ponechány u archivního souboru Okresní úřad Horšovský Týn. Podobně tomu bylo v případě Vodní knihy, která, ač svými záznamy přesahuje do roku 1944, byla v důsledku převážné většiny zápisů z let 1875 – 1938 zařazena mezi evidenční knihy archivního souboru Okresní úřad Horšovský Týn. Priorum z roku 1796, uvedené v EL NAD, nebylo v archivním souboru nalezeno, došlo zde zřejmě k mylnému původnímu zápisu. Ve spisech 2. manipulace (Státní záležitosti, správa úředních budov, i. č. 231) se nachází stavební dokumentace k budově pohraniční (kdysi finanční) stráže na Pleši, přesahující do roku 1952. Vzhledem ke skutečnosti, že se jednalo pouze o jeden stavební plán, byl ponechán u celkové dokumentace k budově a tudíž u archivního souboru Okresní úřad Horšovský Týn. Další archiválie týkající se obcí s převážně českým obyvatelstvem a spadajících původně pod Okresní úřad Horšovský Týn lze dohledat v archivním souboru Okresní úřad Domažlice, k němuž byly úředně přičleněny od 1. 1. 1942. Zda byly některé spisy dokončovány Úřadem landráta Horšovský Týn, bohužel již není možno zjistit, neboť z tohoto archivního souboru se zachovalo pouze 5 kartonů personálních spisů.

Spisy bylo možno na základě výskytu jejich původních ukládacích značek rozdělit do tří manipulačních období: skupina spisů z prvního období, dochovaná pouze zlomkovitě v jednom kartonu, obsahuje spisy neznačené, a byla tudíž rozdělena na agendu politickou a soudní a uvnitř těchto dvou podskupin uspořádána tematicky. Největší množství spisů se dochovalo z druhého manipulačního období, tj. z let 1880 – 1937 (235 kartonů). Ze signaturních skupin se podle spisového plánu uplatňovaném na Okresním úřadě Horšovský Týn v tomto období nezachovaly všechny: podle vzorového spisového plánu pro zemské a okresní úřady z roku 1935 zcela chybí skupiny 2 (stavovské záležitosti), 7 (zdravotnictví), 9 (stavební a požární policie), 10 (chudinské záležitosti) a 13 (vojenství). Ze skupiny 14 se zachoval jediný spis a poslední dochovaná skupina je označena číslem 16. Nejrozsáhleji se zachovala skupina 3 (volební záležitosti, obecní hospodaření), skupina 4 (domovské a matriční záležitosti), skupina 6 (školské a kulturní záležitosti), skupina 11 (zemědělské, lesní a vodohospodářské záležitosti) a skupina 16 (živnostenské a průmyslové záležitosti). Protože byly spisy důsledně opatřovány signaturami, nevyskytly se při jejich pořádání žádné problémy, pouze u skupiny č. 6 (Školské a kulturní záležitosti) byly zjištěny tři paralelně vedené řady u podskupiny č. 1: spisy s označením 6 1/1-759 vznikly v letech 1910 – 1918, spisy označené 6 1/1-465 v letech 1904 – 1925 a spisy se značkami 6 1/9-84 v období 1917 – 1937. Spisy třetího manipulačního období, které zahrnuje období 1937 – 1938 (1939) a je nyní uloženo v



7 kartonech, byly nalezeny v poměrně chaotickém stavu, roztroušené v kartonech obsahujících spisy předchozího manipulačního období. Spisy této třetí manipulační skupiny byly označeny podle jedenáctiskupinového spisového plánu, který se ve všech dochovaných skupinách (I, II, III, IV, VI, VIII, IX a X) shoduje se spisovým plánem v registraturním systému Okresního úřadu Domažlice používaném v letech 1939 – 1945 (vzorový spisový plán pro zemské a okresní úřady z roku 1935). Nejrozsáhlejší signatura (III) obsahuje bezpečnostní a trestní záležitosti (6 kartonů). Za skupinu spisů byly zařazeny sčítací operáty (51 kartonů), které jsou rozděleny podle soudních okresů a v jejich rámci dále abecedně podle názvů jednotlivých obcí. V takto převzatém stavu byly ponechány, neboť jejich řazení bylo shledáno vyhovujícím. Typáře, kterých bylo oproti stavu zapsanému v EL NAD (8) nalezeno pouze šest, bylo po zinventarizování uloženo do kartonu a zařazeno za kartony se spisy.

Vzhledem k neúplnosti archivního souboru byla prováděna vnitřní skartace jen velmi omezeně. Vyřazeny byly pouze písemnosti bez trvalé dokumentární hodnoty, a sice 0,05 bm prázdných statistických formulářů z let 1923 – 1935, dále 0,02 bm multiplicitních písemností z let 1920 – 1936 a 0,03 bm volebních lístků z let 1920 – 1930. K vyřazeným písemnostem byly vyhotoven Protokol o vyřazení dokumentů ve vnitřní skartaci č. j. SOAP/010-636/2008-40.02.

Z archivního souboru byly dále vyčleněny písemnosti patřící do jiných archivních souborů, kam byly následně zařazeny: Okresní péče o mládež Poběžovice (podací protokol z r. 1938 a 0,05 bm spisů o ochranném dozoru z let 1932 – 1936), Okresní správní komise Hostouň (0,01 bm účetních spisů z 20. let 20. st.), Okresní správní komise Horšovský Týn (0,05 bm spisů o revizi obecních účtů z 20. let 20. st.), Okresní správní komise Poběžovice (0,05 bm účetních spisů), Okresní soud Horšovský Týn (0,05 bm pozůstalostních spisů z let 1869 – 1970), Archiv obce Bukovec (0,01 bm – obecní pokladní deník z let 1932 – 1936), Archiv obce Vránov (0,01 – přehled pozemkové držby z r. 1849), Okresní úřad Domažlice (0,01 bm – spis o zamítnutí přesunu vojenského cvičení ve zbrani z r. 1937), Archiv obce Novosedly (0,01 – účetní uzávěrka z r. 1939), Archiv fary Bukovec (0,05 bm – popis obytných farních budov a soupis narozených a zemřelých z let 1851 – 1857) a Úřední list Pražských novin Prager Zeitung, č. 281 – 283/1881, 27 – 29/1882 a 53 – 55/1882, který byl zařazen do sbírky novin a časopisů.

Knihy i spisy archivního souboru se nacházejí v celkem dobrém fyzickém stavu, pouze některé jsou poškozeny v důsledku nevhodného předchozího uložení a následného několikerého přemístování. Konzervátorský zásah by vyžadovaly především odvodní seznamy (napadení plísni, uvolněná vazba), podací protokoly a Vodní kniha (uvolněná vazba), spisy jsou částečně potrhane a znečištěné prachem.

Jazykem archivního souboru je z větší části němčina, přibližně jedna třetina spisů je psána česky, ojedinele se v něm vyskytují spisy psané maďarsky.

Na základě zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, byla Vodní kniha (i. č. 100) a sčítací operáty (i. č. 366) zařazeny do první kategorie, ostatní písemnosti archivního souboru do druhé kategorie.

#### **IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru**

I přes neúplnost dochovaného archivního materiálu a ztráty, k nimž došlo před převzetím archivního souboru Okresní úřad Horšovský Týn od SOkA Domažlice, lze vytěžit cenné údaje o hospodářském a politickém vývoji obcí v období existence Okresního úřadu Horšovský Týn, z velké části také o životě v zaniklých obcích nacházejících se v pohraničním pásmu. Velmi cenný zdroj často žádaných badatelských informací poskytuje především druhé manipulační období, konkrétně skupiny č. 3 (volební záležitosti, obecní hospodaření), 4 (domovské a matriční záležitosti), 6 (školské a kulturní záležitosti), 11 (zemědělské, lesní a vodohospodářské záležitosti), 15 (nouzové práce, stavby silnic a železnic) a 16 (věci živnostenské a průmyslové). Zvláštní zmínku zasluhuje skupina č. 16, která obsahuje značné množství velmi dobře zachovaných stavebních plánů a projektů k dnes již často neexistujícím stavbám jednotlivých živnostníků, provozovatelů továren a podniků, dolů, benzinových čerpacích stanic, elektrických rozvodných sítí apod.

Z demografického hlediska se nejžádanějšími jeví sčítací operáty, poskytující základní evidenci obyvatel jednotlivých obcí v okrese. Pro doplnění lze využít signaturu č. 4 z druhého manipulačního období, kde se nalézá značné množství osobních dokumentů s podrobnějšími údaji k jednotlivým místním obyvatelům, a také řadu odvodních seznamů z let 1869 – 1930.

Pro bádání v oblasti školství je třeba zmínit signaturu č. 6, v níž jsou kromě klasických školských záležitostí evidovány studentské a dobročinné nadace z let 1912 – 1938.

#### **V. Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování archivní pomůcky**

V roce 2008 archivní soubor ve Státním okresním archivu Domažlice uspořádala, inventář k němu vypracovala a po schválení Komise pro metodiku a posuzování archivních pomůcek dne 29. 5. 2009 doplnila Marie Bretlová.

V Horšovském Týně 29. 5. 2009

## Seznam použitých pramenů a literatury

- Janák, Jan, Hledíková, Zdeňka, Dobeš, Jan: Dějiny správy v českých zemích od počátků státu po současnost, Praha 2005
- Pucek, Josef: K zpřístupnění fondu Okresní úřad Šternberk, in: Okresní archiv v Olomouci, Olomouc 1984, str. 26 – 30
- Liebscher, Karl: Der politische Amtsbezirk Bischofteinitz, Bischofteinitz 1913, str. 107 – 119
- Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu (zvláštní příloha Sborníku archivních prací X/1960, č. 2), Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, SAP X/II, Praha 1960, str. 287 – 293
- Bystrický, Vladimír: Státní oblastní archiv v Plzni (z historie dokumentačního vědeckovýzkumného ústavu), in: Západočeský historický sborník 1/1995, Plzeň 1995, str. 237 – 273
- Profous, Antonín: Místní jména v Čechách, I. – V. díl, Praha 1954
- Výnos vůdce a říšského kancléře o správě sudetoněmeckého území ze dne 1. října 1938, Reichsgesetzblatt I. (dále RGBI) 1938, částka 157, str. 1331
- Druhé nařízení k výnosu vůdce a říšského kancléře o správě sudetoněmeckého území ze dne 8. října 1938, RGBI. I. 1938, částka 161, str. 1348
- Zákon o znovusjednocení sudetoněmeckých území s Německou říší ze dne 21. listopadu 1938, RGBI. I. 1938, částka 197, str. 1641
- Vrbata, Jaroslav: Přehled vývoje veřejné správy v odtržených českých oblastech v letech 1938 – 1945, in: Sborník archivních prací 12, Praha 1962, str. 45 – 67
- Nařízení ke změně zákona o organizaci politické správy ze dne 18. listopadu 1938, Verordnungsblatt für die sudetendeutschen Gebiete 1938, částka 18, str. 175
- Edl, Jan: Přehled změn v územní organizaci politické správy v letech 1928 – 1948, in: Paginae historiae 14, Praha 2006, str. 485 – 546
- Adressbuch und Führer für den politischen Bezirk Bischofteinitz und Umgebung, Pilsen 1913
- Adressbuch und Führer für den politischen Bezirk Bischofteinitz und Umgebung (Adresář a průvodce pro politický okres Horšovský Týn a okolí), Pilsen 1923
- Politické okresy v zemích České a Moravskoslezské. Opatření k vedení správy (Oběžník ministerstva vnitra ze dne 16. října 1938, č. B-2115-15/10-38), in: Věstník ministerstva vnitra XX, Praha 1938, str. 203
- Steinbachová, Věra: 750 let Staňkova (1233 – 1983) – historie a současnost města, Staňkov 1983,



**Seznam použitých zkratk**

aj.	a jiný
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
bm	běžný metr
č.	číslo
č. j.	číslo jednací
č. k.	číslo kartonu
č. kat.	číslo katastrální
čp.	číslo popisné
čsl.	československý
EL	evidenční list
evid.	evidenční
H. Týn	Horšovský Týn
inv. č.	inventární číslo
k. k.	kaiserlich-königlich
k. ú.	katastrální území
MěNV	městský národní výbor
mj.	mimo jiné
mm	milimetr
MV ČR	Ministerstvo vnitra České republiky
NAD	Národní archivní dědictví
nar.	narozen
okr.	okresní
OSK	okresní správní komise
OÚ	okresní úřad
p.	pan
pol.	polovina
r.	rok
RD	rodinný dům
ř. z.	říšský zákoník
Sb.	sbírky
SOA	státní oblastní archiv

SOAP	Státní oblastní archiv Plzeň
SOkA	státní okresní archiv
st.	století
vč.	včetně
VN	vysoké napětí

## **Spisový plán používaný v letech 1880 - 1936**

**(dochované signatury)**

1. Státní záležitosti (okresní hospodaření, správa okresních úředních budov, vyvlastňování pozemků)
3. Věci okresní a obecní samosprávy
4. Domovské a matriční záležitosti, státní občanství
5. Církevní záležitosti
6. Školské a kulturní záležitosti, osvěta, nadace
8. Policejní záležitosti
11. Zemědělské, lesnické, honební a vodohospodářské záležitosti
12. Finanční záležitosti
15. Dopravní záležitosti
16. Živnostenské, průmyslové a obchodní záležitosti



## **Spisový plán používaný v období 1937 - 1938**

**(analogicky podle stejného plánu používaného na Okresním úřadě Domažlice v letech 1939 - 1945)**

- I. Ústavní věci státu, země, okresu a obcí
- II. Hospodářské a finanční věci
- III. Bezpečnost, trestní věci
- IV. Spolky a shromáždění
- V. Vojenské věci
- VI. Živnosti, obchod a průmysl
- VII. Školství a osvěta, matriční a nadační záležitosti
- VIII. Sociální péče
- IX. Zdravotnictví a veterinární záležitosti
- X. Zemědělství, honební, lesní a vodní záležitosti
- XI. Stavebnictví, požární, dopravní a technické záležitosti

## Seznam obcí v okrese Horšovský Týn

### Soudní okres Horšovský Týn:

#### Obce a osady s převážnou většinou německého obyvatelstva:

1. Blížejev	(Blisowa)
2. Borovice	(Worowitz)
3. Bozdíš	(Wostirschen)
4. Březí	(Pirk)
5. Buková	(Mukowa)
6. Bukovec	(Mogolzen)
7. Čečovice	(Zetschowitz)
8. Černovice	(Czarlowitz)
9. Dolní Metelsko	(Untermedelzen)
10. Doubrava	(Dobrowa)
11. Horní Metelsko	(Obermedelzen)
12. Horšov	(Horschau)
13. Horšovský Týn	(Bischofteinitz)
14. Jeníkovice	(Dingkowitz)
15. Kocourov	(Kotzoura)
16. Křakov	(Křakau)
17. Malý Malahov	(Klein-Mallowa)
18. Mašovice	(Maschowitz)
19. Mezholezy	(Meßhals)
20. Mířkov	(Miřikau)
21. Mračnice	(Raschnitz)
22. Mrchojedy	(Murchowa)
23. Němčice	(Niemtschitz)
24. Nemněnice	(Nemlowitz)
25. Ohučov	(Autschowa)
26. Ostromeč	(Wassertrompeten)
27. Pocinovice	(Pozowitz)
28. Podražnice	(Podrasnitz)
29. Semněvice	(Hochsemlowitz)
30. Semošice	(Semeschitz)
31. Třebnice	(Třebnitz)
32. Velký Malahov	(Groß Mallowa)
33. Věvrov	(Webrowa)
34. Výrov	(Weirova)

#### Obce a osady s převážnou většinou českého obyvatelstva:

1. Čermná	(Tschirm)
2. Dolní Kamenice	(Unterkamenzen)
3. Hlohová	(Lohowa)
4. Hlohovčice	(Lohowtschitz)
5. Horní Kamenice	(Oberkamenzen)
6. Chotiměř	(Chotimiersch)
7. Krchleby	(Stirchlowa)
8. Křenovy	(Křenowa)
9. Kvíčovice	(Kwitschowitz)
10. Lštění	(Elschtin)
11. Malonice	(Mallonitz)
12. Mimov	(Mimowa)
13. Močerady	(Motscherad)
14. Nahošice	(Nahoschitz)
15. Neuměř	(Nemirschen)
16. Nové Dvory	(Neuhof)
17. Osvračín	(Wostratschin)
18. Poděvousy	(Podiefuß)
19. Přívozec	(Priwosten)
20. Pučlice	(Putzlitz)
21. Staňkov Městys	(Stankau Markt)
22. Staňkov Ves	(Stankau Dorf)
23. Štíchov	(Stich)
24. Vránov	(Franowa)
25. Všekary	(Schekarschen)

## Soudní okres Hostouň:

1. Bělá nad Radbuzou (Weißensulz)
2. Bezděkov (Pössigkau)
3. Bezvěrov (Wasserau)
4. Bystřice (Wistersitz)
5. Čečín (Zetschin)
6. Černá Hora (Czernahora)
7. Doubravka (Dobraaken)
8. Holubeč (Holubschen)
9. Hostouň (Hostau)
10. Chřebřany (Křeberscham)
11. Libosváry (Liebeswar)
12. Medná (Meeden)
13. Mělnice (Melmitz)
14. Mírkovice (Mirkowitz)
15. Mostek (Schwanenbrückl)
16. Mutěnin (Muttersdorf)
17. Novosedly (Neubäu)
18. Oplotec (Amplatz)
19. Pleš (Plöß)
20. Polžice (Polschitz)
21. Přes (Přeß)
22. Sedlec (Sadl)
23. Slatina (Schlattin)
24. Smolov (Schmolau)
25. Srby (Sirb)
26. Starý Kramolín (Altgramatin)
27. Svinná (Zwingau)
28. Svržno (Zwirschen)
29. Štítary (Schüttarschen)
30. Tasnovice (Taschlowitz)
31. Třemešné (Zemschen)
32. Újezd Svatého Kříže (Heiligenkreuz)
33. Velký Horšín (Groß-Gorschin)
34. Vidice (Widlitz)
35. Vítání (Wittana)
36. Železná (Eisendorf)

## **Soudní okres Poběžovice:**

- 1.Drahotín (Trohatin)
- 2.Hora Svatého Václava (Berg)
- 3.Hvožd'any (Hoslau)
- 4.Korytany (Rindl)
- 5.Lučina (Grafenried)
- 6.Meclov (Metzling)
- 7.Mlýnec (Linz)
- 8.Mnichov (Münchs Dorf)
- 9.Mýtnice (Mauthaus)
- 10.Načetín (Natschetin)
- 11.Nový Kramolín (Neugramatin)
- 12.Ohnišťovice (Wonischen)
- 13.Otov (Wottawa)
- 14.Pivoň (Stockau)
- 15.Poběžovice (Ronsperg)
- 16.Rybník (Waier)
- 17.Šidlákov (Schilligkau)
- 18.Šitboř (Schüttwa)
- 19.Švarcava (Schwarzach)
- 20.Valtířov (Waltersgrün)
- 21.Vlkanov (Wilkenau)
- 22.Vranov (Frohnau)
- 23.Zámělíč (Kleinsemlowitz)
- 24.Závist (Neid)

## **INVENTÁRNÍ SEZNAM**

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	---------------	---------------	--------------

## I. ÚŘEDNÍ KNIHY

### Knihy evidenční

1		Seznam čsl. příslušníků narozených v cizině	1906 - 1932	K 1
2		Trestní rejstřík	1922 - 1938	K 2
3		Seznam dobrovolných odvedenců	1914 - 1938	K 3
4		Seznam neodvedených a dodatečně odvedených	1890 - 1903	K 4
5		Seznam odvodem povinných zdržujících se mimo obec, nar. v letech 1865 - 1892	1905 - 1914	K 5
6		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn, Hostouň, Poběžovice)	1869	K 6
7		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1870	K 7
8		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1870	K 8
9		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1872	K 9
10		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1872	K 10
11		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1873	K 11
12		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1873	K 12
13		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1874	K 13
14		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1874	K 14
15		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1875	K 15

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
16		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1876	K 16
17		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1876	K 17
18		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1877	K 18
19		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1877	K 19
20		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1878	K 20
21		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1879	K 21
22		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1880	K 22
23		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1880	K 23
24		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn, Hostouň, Poběžovice)	1881	K 24
25		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn, Hostouň, Poběžovice)	1882	K 25
26		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn, Hostouň, Poběžovice)	1883	K 26
27		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1884	K 27
28		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1884	K 28
29		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1885	K 29
30		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1885	K 30
31		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn, Hostouň, Poběžovice)	1886	K 31



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
32		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1888	K 32
33		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1889	K 33
34		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice I.)	1889	K 34
35		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice II.)	1889	K 35
36		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1890	K 36
37		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1890	K 37
38		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1891	K 38
39		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1891	K 39
40		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1892	K 40
41		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1892	K 41
42		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň, Poběžovice)	1893	K 42
43		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1894	K 43
44		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1895	K 44
45		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1895	K 45
46		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1895	K 46
47		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1896	K 47

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
48		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1897	K 48
49		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1897	K 49
50		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1897	K 50
51		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1898	K 51
52		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1898	K 52
53		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1898	K 53
54		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1899	K 54
55		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1899	K 55
56		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1899	K 56
57		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1900	K 57
58		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1901	K 58
59		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1901	K 59
60		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1901	K 60
61		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1902	K 61
62		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1902	K 62
63		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1902	K 63

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
64		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1903	K 64
65		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1903	K 65
66		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1903	K 66
67		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1904	K 67
68		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1904	K 68
69		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1904	K 69
70		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1905	K 70
71		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1905	K 71
72		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1906	K 72
73		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1906	K 73
74		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1907	K 74
75		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1907	K 75
76		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1907	K 76
77		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1908	K 77
78		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1908	K 78
79		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1908	K 79

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
80		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1909	K 80
81		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1909	K 81
82		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1910	K 82
83		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1910	K 83
84		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1911	K 84
85		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1911	K 85
86		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1911	K 86
87		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1912	K 87
88		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1912	K 88
89		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1912	K 89
90		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1913	K 90
91		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1913	K 91
92		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1913	K 92
93		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1914	K 93
94		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1914	K 94
95		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1914	K 95

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
96		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1915	K 96
97		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Hostouň)	1915	K 97
98		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Poběžovice)	1915	K 98
99		Pravidelné odvodní seznamy podle místa a roku odvodu (Horšovský Týn)	1930	K 99
100		Vodní kniha	1875 - 1938 (1944)	K 100

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### Registraturní pomůcky

101		Podací protokol	1890	R 1
102		Podací protokol	1891	R 2
103		Podací protokol	1892	R 3
104		Podací protokol	1893	R 4
105		Podací protokol (1 - 12760)	1896	R 5
106		Podací protokol (12761 - 25423)	1896	R 6
107		Podací protokol (1 - 12960)	1897	R 7
108		Podací protokol (12961 - 25870)	1897	R 8
109		Podací protokol	1898	R 9
110		Podací protokol (1 - 16860)	1899	R 10
111		Podací protokol (16861 - 31434)	1899	R 11
112		Podací protokol (1 - 14030)	1900	R 12
113		Podací protokol (14031 - 27718)	1900	R 13

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
114		Podací protokol (1 - 13720)	1901	R 14
115		Podací protokol (13721 - 27347)	1901	R 15
116		Podací protokol (1 - 15140)	1902	R 16
117		Podací protokol (15141 - 31052)	1902	R 17
118		Podací protokol (17301 - 34183)	1903	R 18
119		Podací protokol (1 - 16400)	1904	R 19
120		Podací protokol (16401 - 32702)	1904	R 20
121		Podací protokol (1 - 15710)	1905	R 21
122		Podací protokol (15711 - 31262)	1905	R 22
123		Podací protokol (1 - 16700)	1906	R 23
124		Podací protokol (16701 - 33838)	1906	R 24
125		Podací protokol (1 - 17020)	1907	R 25
126		Podací protokol (17021 - 34760)	1907	R 26
127		Podací protokol (1 - 12370)	1908	R 27
128		Podací protokol (12371 - 26590)	1908	R 28
129		Podací protokol (26591 - 40422)	1908	R 29
130		Podací protokol (17331 - 34510)	1909	R 30
131		Podací protokol (1 - 13170)	1910	R 31
132		Podací protokol (13171 - 27130)	1910	R 32
133		Podací protokol (27131 - 42503)	1910	R 33
134		Podací protokol (1 - 13460)	1911	R 34
135		Podací protokol (13461 - 27240)	1911	R 35
136		Podací protokol (27241 - 39743)	1911	R 36

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
137		Podací protokol (15171 - 27440)	1912	R 37
138		Podací protokol (1 - 13200)	1913	R 38
139		Podací protokol (13201 - 25520)	1913	R 39
140		Podací protokol (25521 - 37588)	1913	R 40
141		Podací protokol (1 - 11760)	1914	R 41
142		Podací protokol (11761 - 24280)	1914	R 42
143		Podací protokol (24281 - 33261)	1914	R 43
144		Podací protokol (1 - 12520)	1915	R 44
145		Podací protokol (12521 - 26760)	1915	R 45
146		Podací protokol (15221 - 30060)	1916	R 46
147		Podací protokol (1 - 15770)	1917	R 47
148		Podací protokol (1 - 20090)	1918	R 48
149		Podací protokol (1 - 14080)	1919	R 49
150		Podací protokol (14081 - 34350)	1919	R 50
151		Podací protokol (34351 - 52834)	1919	R 51
152		Podací protokol (1 - 17620)	1920	R 52
153		Podací protokol (17621 - 34490)	1920	R 53
154		Podací protokol (34491 - 53357)	1920	R 54
155		Podací protokol (1 - 19190)	1921	R 55
156		Podací protokol (19191 - 36300)	1921	R 56
157		Podací protokol (36301 - 58425)	1921	R 57
158		Podací protokol (1 - 20450)	1922	R 58
159		Podací protokol (20451 - 38310)	1922	R 59



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
160		Podací protokol (38311 - 57125)	1922	R 60
161		Podací protokol (1 - 22610)	1923	R 61
162		Podací protokol (22611 - 44440)	1923	R 62
163		Podací protokol (44441 - 68122)	1923	R 63
164		Podací protokol (1 - 24590)	1924	R 64
165		Podací protokol (24591 - 41100)	1924	R 65
166		Podací protokol (41101 - 57652)	1924	R 66
167		Podací protokol (1 - 15980)	1925	R 67
168		Podací protokol (15981 - 31620)	1925	R 68
169		Podací protokol (31621 - 40997)	1925	R 69
170		Podací protokol (1 - 13770)	1926	R 70
171		Podací protokol (13771 - 36732)	1926	R 71
172		Podací protokol (1 - 21240)	1927	R 72
173		Podací protokol (21241 - 37580)	1927	R 73
174		Podací protokol (1 - 18580)	1928	R 74
175		Podací protokol (18581 - 30975), od 1. 12. 1928 název instituce Okresní úřad (1 - 2918)	1928	R 75
176		Podací protokol (1 - 21835)	1929	R 76
177		Podací protokol (21836 - 39261)	1929	R 77
178		Podací protokol (1 - 21950)	1930	R 78
179		Podací protokol (21951 - 38544)	1930	R 79
180		Podací protokol (1 - 17850)	1931	R 80
181		Podací protokol (17581 - 38155)	1931	R 81
182		Podací protokol (1 - 23370)	1932	R 82

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
183		Podací protokol (23371 - 41820)	1932	R 83
184		Podací protokol (1 - 21900)	1933	R 84
185		Podací protokol (21901 - 37534)	1933	R 85
186		Podací protokol (1 - 19320)	1934	R 86
187		Podací protokol (19321 - 36419)	1934	R 87
188		Podací protokol (1 - 19770)	1935	R 88
189		Podací protokol (19771 - 41495)	1935	R 89
190		Podací protokol (1 - 22080)	1936	R 90
191		Podací protokol (22081 - 41876)	1936	R 91
192		Podací protokol (1 - 21540)	1937	R 92
193		Podací protokol (21541 - 40205)	1937	R 93
194		Podací protokol (1 - 19770)	1938	R 94
195		Elench k registraturní skupině 4 (státní příslušnost, domovské a matriční záležitosti)	1855 - 1868	R 95
196		Elench k registraturní skupině 9 a 10 (9 = stavební záležitosti a požární ochrana, 10 = dobročinné ústavy a nadace) - 1. část	1855 - 1868	R 96
197		Elench k registraturní skupině 10 (trestní záležitosti) - 2. část	1855 - 1868	R 97
198		Elench k registraturní skupině 13 (vojenské záležitosti)	1855 - 1868	R 98
199		Elench k registraturní skupině I (hraniční záležitosti, personální záležitosti státních zaměstnanců, správa úředních budov, vyvlastňování, státní svátky, zákony)	1895 - 1917	R 99
200		Elench k registraturní skupině I (hraniční záležitosti, personální záležitosti státních zaměstnanců, správa úředních budov, vyvlastňování, státní svátky, zákony)	1918 - 1937	R 100

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
201		Elench k registraturní skupině II (státní válečná vyznamenání, doplňování pozemkové knihy)	1900 - 1937	R 101
202		Elench k registraturní skupině III (volební záležitosti, obecní rozpočty)	1895 - 1937	R 102
203		Elench k registraturní skupině IV (domovské právo, sčítání lidu, matriční záležitosti)	1895 - 1937	R 103
204		Elench k registraturní skupině V (patronátní a náboženské záležitosti)	1895 - 1937	R 104
205		Elench k registraturní skupině VI (školské záležitosti, nadace, ochrana památek)	1895 - 1937	R 105
206		Elench k registraturní skupině VII (zdravotní záležitosti, hygiena)	1895 - 1917	R 106
207		Elench k registraturní skupině VIII (policejní záležitosti, cestovní pasy, postrk, vyhoštění)	1895 - 1917	R 107
208		Elench k registraturní skupině VIII (policejní záležitosti, cestovní pasy, postrk, vyhoštění)	1918 - 1937	R 108
209		Elench k registraturní skupině IX (požární policie, stavební záležitosti)	1895 - 1937	R 109
210		Elench k registraturní skupině X (chudinské záležitosti, dobročinné sbírky)	1895 - 1937	R 110
211		Elench k registraturní skupině XI (zemědělské, lesní a vodohospodářské záležitosti, živelní pohromy, vodní družstva)	1895 - 1902	R 111
212		Elench k registraturní skupině XI (zemědělské, lesní a vodohospodářské záležitosti, živelní pohromy, vodní družstva)	1903 - 1937	R 112
213		Elench k registraturní skupině XII (hospodářská společenstva, loterie, trafiky, půjčky, mincování, záložny a spořitelny, akciové společnosti)	1904 - 1937	R 113
214		Elench k registraturní skupině XIII (vojenské záležitosti) - 1. část	1895 - 1903	R 114
215		Elench k registraturní skupině XIII (vojenské záležitosti) - 2. část	1904 - 1915	R 115

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
216		Elench k registraturní skupině XIII (vojenské záležitosti) - 3. část	1916 - 1937	R 116
217		Elench k registraturní skupině XIV (zeměbrana)	1903 - 1925	R 117
218		Elench k registraturní skupině XV (silnice, mosty, železnice, doprava, pošta)	1904 - 1937	R 118
219		Elench k registraturní skupině XVI (obchodní a živnostenské záležitosti, průmysl, hornictví)	1903 - 1937	R 119
220		Elench k registraturní skupině XVII (nemocenské a penzijní pojištění, podpora)	1904 - 1937	R 120
221		Elench k registraturní skupině XVIII (vojenská taxa)	1903 - 1930	R 121
222		Elench k registraturní skupině XX (veterinární záležitosti)	1903 - 1937	R 122
223		Jmenný repertář k registratuře	1855	R 123
224		Jmenný repertář k registratuře	1890 - 1895	R 124

## Spisy

### 1. manipulace

225		Předávání úředních pravomocí jednotlivých panství okresnímu úřadu	1850 - 1864	N 1
226		Vklady do pozemkových knih	1859 - 1868	N 1
227		Kriminální spisy (ublížení na zdraví)	1875	N 1
228		Seznam podacích protokolů vedených u okresního soudu	1858	N 1

### 2. manipulace

229	1 2/205-244	Státní záležitosti (vyvlastňování pozemků)	1932 - 1938	N 2
230	1 7/1319-1352	Státní záležitosti (mj. okresní finanční záležitosti a styk s finančními úřady, rozpočet a projekt na stavbu Okresního úřadu v H. Týně)	1930 - 1938 (1942)	N 2

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
231	1 8	Státní záležitosti (mj. správa úředních budov - budova finanční /pohraniční/ stráže na Pleši vč. stavebních plánů, soudní budova a věznice v Hostouni)	1909 - 1931 (1952)	N 2
232	1 15/671-683	Státní záležitosti (mj. novostavba budovy Okresního úřadu v H. Týně, prohlídka budovy Okresního soudu v H. Týně)	1930 - 1932	N 2
233	3 1/56-320	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. přejmenování obcí, seznamy obecních představitelů, hospodaření obcí, předkládání obecních rozpočtů, oběžníky, volby obecních zastupitelstev, dozor nad vedením obecních pamětních knih, elektrizace obcí a osad, legionářské volby do poslanecké sněmovny, výkazy o knihovnách a osvětové činnosti)	1920 - 1937	N 3
233	3 1/321-370	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. obecní volby, umístování místních tabulek, oběžníky ke slučování a rozlučování obcí)	1923 - 1937	N 4
233	3 1/372-418	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. změna úředních názvů obcí, volby do Národního shromáždění, užívání českého znaku v úředních razítkách, dohled nad prováděním jazykových nařízení z 3. 2. 1926)	1923 - 1927	N 5
233	3 1/419-460	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. stálé voličské seznamy obcí pro volby do obecních zastupitelstev r. 1928, dohled nad prováděním jazykového nařízení)	1926 - 1938	N 6
233	3 1/461-472	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. stálé voličské seznamy obcí pro volby do obecních zastupitelstev r. 1928, dohled nad prováděním jazykového nařízení)	1926 - 1938	N 7
233	3 1/473-494	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. stav voličů v okrese, místní volební a reklamační komise, volby obecních zastupitelstev, obecní rozpočty, volby do Národního shromáždění)	1929 - 1934	N 8
233	3 1/495-630	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volební záležitosti, kontrola obecního hospodaření)	1930 - 1938	N 9

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
233	3 1/631-646	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. záležitosti obecních pokladen, přehledy voleb do Národního shromáždění)	1935 - 1936	N 10
233	3 1/646-647	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volební seznamy, volby do obecních zastupitelstev, okresního zastupitelstva a do zemského zastupitelstva)	1935	N 11
233	3 1/648-914	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. stálé voličské seznamy)	1934 - 1936	N 12
234	3 3/48-360	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. subvence na elektrizaci Bělé nad Radbuzou, obecní uzávěrka obce Buková, obecní rozpočet obce Mlýnec)	1933 - 1938	N 13
235	3 4/65	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecních účtů v Čechovicích)	1930 - 1936	N 13
236	3 9/245-248	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecních účtů v Holubci, Hostouni)	1934 - 1938	N 13
237	3 10/3-23	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. obecní nemovitosti, obecní pokladna, odvod obecních dávek)	1916 - 1936	N 13
238	3 11/1-123	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volby do obecních zastupitelstev, elektrifikace venkova, prodej a koupě obecních nemovitostí, stavba silnice Horšov-Kocourov-Dolní Metelsko, pronájem honitby, kontrola obecních účtů)	1911 - 1937	N 13
238	3 11/124-345	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecních účtů, prodej a výměna obecních pozemků, volební záležitosti)	1931 - 1936	N 14
239	3 12/103	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecních účtů v Libosvárech)	1936	N 14
240	3 13/1-180	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volby do obecních zastupitelstev, neoprávněné užívání cesty v Močeradech, rozlučování obcí, převody obecních pozemků, elektrifikace obcí, půjčka na stavbu dětské opatrovny v Meclově)	1914 - 1930	N 15

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
240	3 13/181-226	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecního hospodářství, elektrifikace obcí, předkládání obecních rozpočtů, obecní půjčky)	1930 - 1933	N 16
240	3 13/227-270	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. zřízení obecního vodovodu v Mutěnině, převody obecních pozemků, elektrifikace obce Mířkov, obecní půjčky, dodržování jazykových nařízení, revize obecního hospodaření, postavení prodejny tabáku v Meclově)	1929 - 1937	N 17
240	3 13/271-462	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. obecní dávky, obecní pozemky, přestupky proti jazykovým nařízením, volební záležitosti, upozornění na špatný stav chudobince v Mutěnině, rozšíření okresních silnic Mýtnice-Nemanice a Grafenried-Paadorf, regulace potoka v Mlýnci)	1931 - 1935	N 18
240	3 13/463-693	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. předkládání a schvalování obecních rozpočtů, převody obecních pozemků, obecní dávky, revize obecního hospodaření v Mutěnině, berní exekuce, přestupky proti jazykovému zákonu)	1935 - 1938	N 19
241	3 14/8-72	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. rozlučování obcí, volby obecních výborů, rozpouštění obecních zastupitelstev, elektrifikace obcí Načetín a Neuměř, stanovení obecních přírážek a dávek)	1901 - 1936	N 20
241	3 14/73-187	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. obecní rozpočty, převody obecních pozemků, stavba chudobince a silnice v Neuměři, stavba silnice v Načetíně, vystavování domovských listů, jazykové spory, vymáhání obecních přírážek a dávek v Závisti, poplatky za užívání veřejného statku v Nemněnicích a Neuměři, žádost o postavení chudobince v Načetíně, revize obecních účtů a odvolání starosty v Nahošicích)	1930 - 1938	N 21

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
242	3 15/4-77	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. sesazení starosty v Oplotci, Osvračíně, Otově, volba obecního zastupitelstva v Otově, revize obecních účtů v Oplotci, Ostromeči, vybírání obecních přírážek v Ohniš'ovicích, odprodej veřejných pozemků, žádost o půjčku na elektrifikaci v Osvračíně, revize obecních účtů v Osvračíně, předložení rozpočtu obce Oplotec, zvýšení platu starostovi v Osvračíně, schválení půjčky na stavbu školy v Novém Pařezově)	1925 - 1933	N 22
242	3 15/78-197	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. žádost obce Osvračín o zemskou podporu na stavbu silnice, odprodej obecních pozemků v Osvračíně, Ostromeči, Ohniš'ovicích, Otově, Oplotci, Ohučově, kontrola hospodaření v obcích)	1930 - 1935	N 23
242	3 15/199-560	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. propachtování obecní kovárny v Otově, prodej veřejných statků a obecních pozemků v Otově, Oplotci, odvod stavebních poplatků, výpisy z jednání obecních rad, exekuční záležitosti)	1935 - 1938	N 24
242	3 16/2-124	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volby obecních zastupitelstev a starostů v Podražnici, Pučlicích, Březí, Přesi, Polžicích, Pocinovicích, Šlovicích, Pleši, Poděvousích, změna hranic obce Podražnice, elektrifikace obce Poděvousy, přestupky proti jazykovému zákonu, předkládání účtů obce Přívozec)	1911 - 1936	N 25
243	3 16/125-236	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. revize obecního hospodaření v Poděvousích, odprodej obecních pozemků v Pleši a Pučlicích, elektrifikace obcí Pivoň, Polžice, Pučlice, schválení půjčky obci Pučlice na zakoupení lesa, přestupky proti jazykovému zákonu)	1930 - 1937	N 26
243	3 16/237-401	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. odprodej obecních pozemků v Poběžovicích, Polžicích a Přesi, dodržování jazykového nařízení, odvádění obecních dávek)	1931 - 1938	N 27
244	3 18/1-48	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. kontrola obecního hospodaření v obci Rybník, obecní volební záležitosti)	1910 - 1937	N 28



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
244	3 18/49-156	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. dodržování jazykového zákona v obcích Pobežovice a Rybník, prodej a směna obecních pozemků, obecní půjčky, obecní dávky, stavební poplatky)	1930 - 1938	N 29
245	3 19/3-99	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. odprodej obecních pozemků v obci Skláře, vyloučení člena Komunistické strany Československa v obci Dolní Huť ze strany a obecního zastupitelstva, volba nového okresního výboru v Hlohové, údržba místních tabulek /Semněvice/, revize obecních účtů /Sedlec, Šidlákov, Šitboř/, obecní půjčka na elektrifikace /Semněvice/)	1912 - 1937	N 30
245	3 19/102-235	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. prodej obecních pozemků v obcích Horoušany, Roudná, Sedlec, Semošice, Slatina, Smolov, Srby, Svinná, Šidlákov, Šitboř, elektrifikace obcí Nový Pařezov, Podražnice, Semněvice, Starý Pařezov, Štichov, Štítary, obecní půjčky pro obce Slatina, Skláře, Svinná, Šitboř, přestupky proti jazykovému zákonu v obcích Sezemín a Švarcava, personální záležitosti obecních zastupitelstev, obecní dávky - Šidlákov, prodej obecní kovárny v obci Šitboř, elektrifikace obce Švarcava, revize obecních účtů v obcích Sedlec, Svinná)	1927 - 1937	N 31
245	3 19/236-412	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. odstupování obecních pozemků ve Svinné, platba obecních dávek)	1927 - 1937	N 32
246	3 20/1-117	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volby do obecních výborů - Hora Sv. Václava, Mašovice, Mířkov, Mostek, Slatina, Smolov, Šidlákov, Švarcava, Všekary, přestupek proti stavebnímu řádu ve Všekarech, revize obecních účtů v Čermné, prodej obecních pozemků ve Staňkově Vsi, obecní dávky)	1911 - 1937	N 33
247	3 21/194	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. postoupení pozemku Dělnické tělocvičné jednoty pro obecní silnici ve Staňkově)	1935 - 1938	N 34

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
248	3 23/3-93	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. volební a personální záležitosti členů obecního zastupitelstva v H. Týně, předpisy obecních dávek, revize obecních účtů obce Třemešné, prodej a směna obecních pozemků v H. Týně, přestupky proti jazykovému zákonu, rozšíření a změna polohového plánu, obecní dávky - dávka z používaných místností, prodej stavebních míst při silnici na Horšov, koupě obecních pozemků, údržba alejí kolem silnic, volba do výboru měšťanského pivovaru, budování silnice do Stříbra)	1910 - 1936	N 34
248	3 23/94-185	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. prodej dvora v Lazcích, koupě lesa od Trauttmansdorffů, koupě lesa Peřina, postavení chléva a hájovny ve dvoře v Lazcích, obecní půjčky obcím Třebnice a Třemešné)	1930 - 1935	N 35
248	3 23/186-317	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (mj. elektrifikace Horšovského Týna, dodávky uhlí pro město, záležitosti právovárečného výboru, obecní dávky, koupě hasičské motorové stříkačky do Valdorfu, systemizování služebních míst, úhrada obce Svinná za zakoupené roury, prodej obecních pozemků)	1925 - 1938	N 36
249	3 25/224	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (revize obecních účtů ve Vlkanově)	1937	N 36
250	3 26/24	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (ztráta členství Jos. Kohouta v obecním zastupitelstvu v Osvračíně)	1925	N 36
251	3	Věci zemské, obecní a okresní samosprávy (revize obecních účtů)	1931 - 1938	N 37
252	4 3/17-253	Domovské a matriční záležitosti (mj. výdaje za ošetřování rodiny Schenkových z Puclíc ve vídeňské nemocnici, domovské právo Jakoba a Michaela Baierových)	1880 - 1916	N 38
252	4 3/272-1007	Domovské a matriční záležitosti (mj. zjišťování domovské příslušnosti W. Märzové z Poběžovic vč. jejího rodokmenu, vystavování vandrovních knížek, domovské listy)	1900 - 1938	N 39

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
252	4 3	Domovské a matriční záležitosti (mj. obecní přehled obyvatelstva a domácích zvířat podle obcí)	1880 - 1938	N 40
252	4 3	Domovské a matriční záležitosti (obecní přehled obyvatelstva a domácích zvířat podle obcí)	1910	O 1
253	4 4/62-210	Domovské a matriční záležitosti (mj. legitimování nemanželských dětí, oduznutí manželského původu, žádosti o vystavení domovských listů za účelem uzavření manželství, žádosti o dispens, žádosti o udělení domovského práva, ověřování osobních dokladů, žádosti o změnu příjmení) - řazeno abecedně podle příjmení - písmeno A	1911 - 1937	N 41
254	4 5/130-459	Domovské a matriční záležitosti - písmeno B	1908 - 1919	N 41
254	4 5/461-931	Domovské a matriční záležitosti - písmeno B	1921 - 1937	N 42
255	4 6/57-185	Domovské a matriční záležitosti - písmeno C (mj. žádost velkostatkáře Jana Coudenhove-Kalergiho o změnu příjmení)	1915 - 1937	N 43
256	4 7/86-334	Domovské a matriční záležitosti - písmeno D	1911 - 1937	N 43
257	4 8/39-892	Domovské a matriční záležitosti - písmeno E	1912 - 1937	N 44
258	4 9/137-608	Domovské a matriční záležitosti - písmeno F	1911 - 1937	N 45
259	4 10/131-690	Domovské a matriční záležitosti - písmeno G	1913 - 1928	N 46
259	4 10/692-861	Domovské a matriční záležitosti - písmeno G	1928 - 1936	N 47
260	4 14/10-529	Domovské a matriční záležitosti - písmeno L	1910 - 1921	N 48
260	4 14/531-949	Domovské a matriční záležitosti - písmeno L	1921 - 1937	N 49
261	4 16/252	Domovské a matriční záležitosti - písmeno N	1927 - 1936	N 49
262	4 22/181-432	Domovské a matriční záležitosti - písmena Sch	1905 - 1915	N 50
262	4 22/433-819	Domovské a matriční záležitosti - písmena Sch	1914 - 1928	N 51
262	4 22/820-1055	Domovské a matriční záležitosti - písmena Sch	1904 - 1938	N 52

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
263	4 23/121-441	Domovské a matriční záležitosti - písmena St	1913 - 1922	N 53
263	4 23/442-767	Domovské a matriční záležitosti - písmena St	1922 - 1937	N 54
264	4 24/117-476	Domovské a matriční záležitosti - písmeno T	1911 - 1937	N 55
265	4 25/44-182	Domovské a matriční záležitosti - písmeno U	1911 - 1937	N 56
266	4 26/46-324	Domovské a matriční záležitosti - písmena V, W	1911 - 1937	N 56
267	5 21/59-61	Církevní záležitosti (mj. opravy a požární pojištění patronátních budov v Hostouni, Mělnici a Štítarech)	1931 - 1936	N 57
268	6 1/1-345	Školské záležitosti (mj. zajišťování personálního obsazení, vymáhání školného, odevzdávání školních zvonků pro válečné účely, nařízení okresní školní rady, sběr léčivých rostlin, stavební úpravy školních budov, pořizování a opravy vnitřního vybavení a učebních pomůcek, zavádění nových vyučovacích metod, zřizování školních knihoven a dílen, péče o děti a mládež, statistika nemocnosti učitelů, školních financí, učební osnovy)	1910 - 1917	N 57
268	6 1/346-499	Školské záležitosti (mj. pořizování školních lékárníček, školní inspekce, návštěva biskupa, oslava dvousetletého výročí vydání pragmatické sankce, potírání brakové literatury, evidence hluchoněmoslepých aj. postižených dětí, platy učitelů, zřizování dětských útulků)	1910 - 1917	N 58
268	6 1/501-594	Školské záležitosti (mj. péče o děti haličských uprchlíků, výpomoc mládeže při hospodářských pracích, válečná sbírka kovů, sběr kopřiv, účast škol na válečných půjčkách)	1914 - 1917	N 59
268	6 1/595-759	Školské záležitosti (mj. vysazování pamětních stromů, sbírání chroustů, uhelné prázdniny, pořádání kursů, válečná loterie)	1915 - 1918	N 60

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
269	6 1/1-220	Školské záležitosti (mj. lidové kursy osvětové výchovy, služební požitky pro učitelé síly, příspěvky na sirotky, seznam učitelů narukovaných a padlých v 1. světové válce, pěstování polních plodin, zaměstnávání učitelů mimo školu, zaměstnávání učitelů navrátilších se z války, nařízení okresní školní rady, sbírky pro Československý Červený kříž, směrnice pro vyučování, přehled školních finančních nákladů, zaměstnávání učitelů a školní mládeže v zemědělství)	1918 - 1925	N 61
269	6 1/221-465	Školské záležitosti (mj. pořizování učebních pomůcek, pokyny zemské školní rady, obsazování učitelkých míst, výuka dětí židovského vyznání, soupisy školních knihoven, nemocenské pojištění učitelů, služební slib učitelů)	1904 - 1920	N 62
270	6 1/9-84	Školské záležitosti (mj. dozor nad nezaměstnanou mládeží, lidové přednášky, bezplatné kursy pro nezaměstnané, samosprávný kurs pro obecní činovníky, zřizování dětských útulků na venkově)	1917 - 1937	N 63
271	6 2/2-7	Školské záležitosti (mj. oznámení Místodržitelství Království českého o propůjčení práva veřejnosti pro Vyšší obchodní školu v Kolíně, výkaz školného)	1915 - 1916	N 63
272	6 3/1	Školské záležitosti (mj. oznámení o zřízení Ústavu ku vzdělávání učitelek na kuchyňských a hospodyňských školách)	1912 - 1913	N 63
273	6 4/1-4	Školské záležitosti (záležitosti živnostenských škol pokračovacích v Bělé nad Radbuzou, Horšovském Týně, Poběžovicích a ve Staňkově)	1910 - 1933	N 63
273	6 4/47-213	Školské záležitosti (mj. podpora živnostenské mládeže, žádosti o subvence pro živnostenské školy)	1910 - 1937	N 64
274	6 5/2-7	Školské záležitosti (nařízení, statistické roční výkazy)	1914 - 1916	N 65
275	6 6/171-244	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1931 - 1938	N 65

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
276	6 7/1-972	Školské záležitosti (mj. úhrada školního paušálu, školních pokut, opatření proti hrozící zpusťlosti mládeže, definitivní obsazování učitelských míst, stavba školní budovy v Hoře Svatého Václava)	1911 - 1935	N 65
277	6 8/1-69	Školské záležitosti (mj. soukromé vyučování a kursy hudby, zpěvu a tance, sadařství, krejčovství, účetnictví, malířství, vaření, definitivní obsazování učitelských míst)	1913 - 1937	N 66
278	6 9/10-13	Školské záležitosti (mj. postihy zanedbávané školní docházky)	1929 - 1936	N 66
279	6 10/25-186	Školské záležitosti (mj. postihy zanedbávané školní docházky, adaptace školních budov, přístavba české školy měšťanské v Horšovském Týně vč. stavebních plánů, stavba školy v Bělé nad Radbuzou vč. stavebních plánů, školních pavilonů v Bukovci a v Meclově, školní přírážky, pokuty za zanedbanou školní docházku)	1914 - 1937	N 66
280	6 11/11-362	Školské záležitosti (mj. tresty za zanedbanou školní docházku, neplacení školného)	1924 - 1937	N 67
281	6 12/7-758	Školské záležitosti (mj. postihy za zanedbanou školní docházku, definitivní obsazování učitelských míst)	1913 - 1937	N 67
282	6 13/2-1024	Školské záležitosti (mj. opatření proti mravnímu ohrožování mládeže, zřízení české obecné školy v Železné vč. stavebních plánů, postihování nedbalé školní docházky, žádosti o osvobození dětí od školní docházky, definitivní obsazování učitelských míst)	1906 - 1937	N 67
283	6 14/7-19	Školské záležitosti (mj. zaměstnávání dětí válečných uprchlíků, zákaz navštěvování hostinců mladistvými, trestní oznámení o zanedbávání školní docházky)	1912 - 1933	N 67
284	6 16/58-514	Školské záležitosti (mj. definitivní obsazování učitelských míst, služební požitky aj. personální záležitosti)	1929 - 1937	N 68
285	6 17/567-641	Školské záležitosti (mj. definitivní obsazování učitelských míst)	1932 - 1935	N 68

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
286	6 18/664-944	Školské záležitosti (mj. definitivní obsazování učitelských míst)	1929 - 1934	N 68
287	6 20/68	Školské záležitosti (definitivní obsazení místa řídicího učitele v Otově)	1935	N 68
288	6 21/516-323	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1930 - 1934	N 68
289	6 23/627-758	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1929 - 1933	N 68
290	6 24/391-504	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1930 - 1934	N 69
291	6 25/444-583	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1929 - 1934	N 69
292	6 26/324-381	Školské záležitosti (definitivní obsazování učitelských míst)	1929 - 1932	N 69
293	6 28/7-58	Školské záležitosti (mj. školní přírážky, záležitosti měšťanské školy chlapecké a lidové školy hospodářské ve Staňkově Vsi, pokutování nedbalé školní docházky v Grafenriedu)	1912 - 1934	N 69
294	6 29/7-51	Školské záležitosti (mj. nedoplatky školního platu, zápisy dětí, zřizování učebních kursů)	1912 - 1937	N 69
295	6 30/1-802	Školské záležitosti (mj. definitivní obsazování učitelských míst, tresty za nedbalou školní docházku)	1911 - 1937	N 69
296	6 31/3-24	Školské záležitosti (mj. tresty za nedbalou školní docházku, školní poplatky, zřízení mateřské školy ve Všekarech)	1919 - 1937	N 70
297	6 32/2-78	Školské záležitosti (mj. nedoplatky školního, postihování nedbalé školní docházky, postihy školní mládeže navštěvující taneční zábavy)	1911 - 1938	N 70
298	6 35/6-29	Školské záležitosti (mj. hlášení o návštěvě tanečních lokálů školní mládeží, školní paušály, trestní oznámení o zanedbávání školní docházky)	1913 - 1935	N 70

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
299	6 36/1-75	Školské záležitosti (studentské nadace Valentina Pöhnla, Valentina Czady, Tadeáše a Markéty Auřadových, Markéty Schmiedové, Ignáce a Anny Englových, Franze Augustina Maye, Anny Karoliny Wolfové, JUDr. Gustava Gradla, Barbory Stofflové, Jany Skronské při pražském klášteře Voršilek, Dr. Petra Špeliny, nadace císaře Františka Josefa pro učitele, Josefíny, sv. paní ze Stillfriedu, pro slepce, chudinské nadání Petra Steinbacha v Hostouni, Egida Zitzmanna v Praze, Josefa Zieglera v Poběžovicích, Františky Gröblové v Grafenriedu, modlitební nadace a nadace na udržování hrobů Davida a Anny Gottliebových v Poběžovicích, Masarykova dobročinná nadace, nadání Marie Anny pro chudé a choré v Čechách)	1912 - 1938	N 70
300	6 37/1-76	Školské záležitosti (mj. péče o udržování kulturních a přírodních památek, vykopávky na kopci Sv. Vavřince u Štítar, otevření hrobky v kostele Petra a Pavla v Horšovském Týně, nález hliněného hrnce se stříbrňáky v Čechíně při přestavbě RD pod podlahou, zřizování pomníků padlým v 1. světové válce, nález lidských kostí v Srbech, soupisy památných stromů, keřů a alejí, jejich ochrana a zakreslení do katastrálních map, ochrana stromů v zámeckém parku v Horšovském Týně, soupis kamenných křížů v okrese, ochrana písemných památek a starých knih na farách, v kostelích atd., zrušení starého hřbitova v katastru obce Rybník, nález hliněných nádob, střepin a kamenné desky s rytířem a nápisem "ABIA-VII." ve Staňkově Městysi, hlášení o poškození ohradní zdi obory u Horšova, nařízení o sepisování židovských historických a uměleckých památek)	1911 - 1937	N 71
301	8 27/1628	Policejní záležitosti (mj. zjišťování totožnosti, osvědčení o státním občanství)	1937	N 71



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
302	11 1/3-28	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. sběr chroustů, ponrav a motýlů, prodej vánočních stromků, pokyny k vedení vodních knih v zemi České, licentování koní, hubení mnišky lesní, zákony k ochraně zemědělství, statistické výkazy odstřelené zvěře, nařízení o hubení škůdců a ochraně užitečného ptactva, státní zkoušky lesníků, soupis zemědělských a lesnických spolků, vydávání rybářských lístků, rybářské předpisy, regulování vodních toků, nařízení o zpracování vína)	1909 - 1920	N 71
302	11 1/34-164	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. honební záležitosti, trávení hrabošů strychninovým obilím, opatření proti polnímu pychu, ochrana včel, náhrada krmení po suchu r. 1911, zalesňování a ochrana lesních kultur, výstava koní v Bruselu, hubení mšice krvavé a révokazu, vodohospodářské zásahy do krajiny, projekty melioračních úprav)	1911 - 1914	N 72
302	1 1/165-190	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žňové komise, dodávky zemědělských plodin, evidence hospodářství zničených 1. světovou válkou, hlášení nájemce statku v Jeníkovcích a nájemce dvora Lazce o sklizni obilí na osetém vojenském cvičišti u Jeníkovíc, pěstování zeleniny, pokyny o krmení a chovu drůbeže během války, soupisy dobytka, statistické výkazy osetých ploch, zemědělských podniků)	1914 - 1917	N 73
302	11 1/191-229	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. nařízení c. k. místodržitelství ohledně zaměstnávání válečných zajatců při veřejných, polních, hornických aj. pracích a zacházení s nimi, pojištění zásob obilí proti požáru, přidělování osiva a píce zemědělcům, odstřel zvěře a odvádění rekvírované zvěře, sklizňové statistiky)	1915 - 1919	N 74
302	11 1/230-466	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zajišťování dostatku krmiva, zajišťování pícnin, přidělování sena a slámy, sčítání dobytka, zajišťování sezonních pracovníků, pašování lnu do Bavorska, zřizování okresních paritních komisí pro zemědělskou práci)	1916 - 1923	N 75

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
302	11 1/468-674	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. ochrana polního majetku, kontingent zvěře, seznamy dvorů, soupisy palivového dříví, osmihodinová pracovní doba v zemědělství, rušení rybníků, ochrana včel a ptactva, opatření proti lesním požárům, soupis parků a vzácných dřevin, statistika vodovodů, mimořádná lesní těžba po živelní pohromě, nouzová podpora po neúrodě v důsledku dešťů r. 1924)	1919 - 1926	N 76
302	11 1/676-751	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. mzdové úpravy v zemědělství, hubení polních a lesních škůdců, regulování lesní těžby, výkazy honebních lístků, zpráva o povodni 1936, protipovodňová opatření, regulování lovu, provozování okresní školky s ovocnými stromky, soupisy živelních škod)	1925 - 1935	N 77
302	11 1/752-780	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. hospodářské plány lesů, zákon o ochraně lesů, honební zákon český, honební taxy, ustanovování odhadců pro movité věci)	1929 - 1936	N 78
302	11 1/781-951	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. regulace těžby dříví, lesní a honební statistiky, ochrana zvěře v době hájení, opatření proti škůdcům, zalesňování, lesní a hospodářské plány, evidence vodních děl, jmenování vrchních rozsudí pro škody způsobené honbou a zvěří, hubení hlodavců)	1930 - 1934	N 79
302	11 1/952-1037	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. evidence osevní plochy lnu a konopí, kontrola stavu okresních mostů a služebností, mzdové úpravy v zemědělství, prodej dříví z okresních a obecních lesů, ustavení mléčné komise, statistiky ulovené zvěře, sčítání ovocných stromů a keřů, zjišťování ploch obilnin)	1933 - 1935	N 80
302	11 1/1039-2030	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. produkce travních semen, honební taxy, tresty za nedodržení vládního nařízení o úpravě osevu pšenice, mzdové úpravy v zemědělství, zřízení mysliveckých inspektorů)	1935 - 1937	N 81

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
303	11 2/4-44	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zapisování hospodářských, zemědělských, vodních aj. družstev do rejstříku společenstev, volba delegátů do české sekce zemědělské, seznam spolků s právem volby do odboru České zemědělské rady pro Čechy, stanovy spolku "Der Deutsche Böhmerwaldbund")	1910 - 1928	N 82
303	11 2/45-162	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zakládání zemědělských nájemních, nákupních, skladištních, melioračních aj. družstev, spořitelních záložních spolků, jejich zápis do rejstříku společenstev, jejich rušení, mj. vodní družstvo v Březí vč. plánů)	1909 - 1935	N 83
303	11 2/163	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. volby do zemědělské rady, zemědělských spolků, spolku chovatelů koní, hovězího dobytka, Spolku místní domoviny domkářů a maloročníků v Osvračíně, okrašlovacích spolků, spolků včelařských a rybářských, Národní jednoty pošumavské)	1927	N 84
303	11 2/164-179	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodní družstvo Horšovský Týn - vodovod užitkové vody k obecní cihelně, kolaudace melioračního podniku Neuměř-Kvíčovice, meliorační projekt vodního družstva v Šidlákově, meliorační projekt vodního družstva v Hlohovčicích, zápis vodního družstva v Bělé nad Radbuzou, kolaudace melioračně-regulačního podniku Malý Malahov, kolaudace melioračního podniku v Semněvicích, vodní družstvo v Hoře Svatého Václava, vodní družstvo ve Lštění, v Jeníkovcích)	1923 - 1937	N 85
303	11 2/180-199	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodní meliorační družstvo v Jeníkovcích, kolaudace podniku vodního družstva v Křakově, vodoprávní řízení vodního družstva v Dolním Metelsku, žádost o příspěvek na meliorační práce vodnímu družstvu v Meclově, kolaudace melioračního projektu vodního družstva v Blížejově a v Třemešném, vodoprávní nález vodního družstva v Nemanicích)	1928 - 1934	N 86

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
304	11 4/1-92	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. nouzové tarifní slevy pro zásobování potravinami, krmivem, stelivem a hnojivem v důsledku přemnožení myši či poškození úrody živelními katastrofami, nouzové půjčky)	1911 - 1934	N 87
304	11 4/93-183	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žádosti obcí o náhradu pozemkové daně po živelních škodách v letech 1933 a 1934, žádosti o podporu zemědělců, poskytování denaturovaného cukru ke krmení, levného obilí a steliva)	1932 - 1937	N 88
305	11 5/1-335	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. kolaudace melioračního projektu v Drahotíně, pokyny k telegrafickému rozšiřování předpovědi počasí a povodňové aktivity)	1908 - 1925	N 89
306	11 6/2-32	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. guberniální nařízení o protipovodňových opatřeních a prevenci, zřízení povodňové hlásné služby, povodňová statistika)	1913 - 1930	N 89
307	11 7/5-233	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. stavba vodovodu ve Staré Huti, povolení ke kácení stromů, polní a lesní pých, přestupky proti zákonu o myslivosti)	1913 - 1937	N 89
308	11 8/4-58	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti zákonu o myslivosti, vodnímu právu, nezákonné rybaření)	1911 - 1925	N 89
308	11 8/59-239	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zapsání panského rybníka v zámeckém parku do vodní knihy, regulace řeky Radbuzy v Horšovském Týně, polní a lesní pých, projekt vodovodu pro Horšovský Týn, zápisy vodního práva, přidělování válečných zajatců na polní práce, zasílání ulovené zvěře vídeňskému dvoru, jednání o založení nového rybníka na Potoce, přestupky mlynářů Becka a Langa proti vodnímu zákonu vč. stavebního plánu Beckova mlýna, žádosti o kácení stromů)	1911 - 1923	N 90

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
308	11 8/241-424	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestavba mlýna G. Becka v Mnichově, přístavba turbíny u mlýna V. Becka v Mlýnci vč. stavebních plánů, úpravy honebních poměrů na Bystřici, pronájem honitby v Bezvěrově, v Bělé nad Radbuzou, Bozdříši)	1923 - 1931	N 91
308	11 8/425-768	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti honebnímu zákonu, náhrady za škody způsobené živelními katastrofami, opatření proti škůdcům, polní a lesní pých, žádost o povolení přístavby Francisovy turbíny k mlýnu J. Becka ve Svinné vč. stavebních plánů)	1931 - 1937	N 92
309	11 9/13-802	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti mysliveckému zákonu, obhospodařování lesů, polní a lesní pých, kolaudace vodní nádrže v Čermné, pronájem honitby v Černovicích, Černé Hoře, úprava honebních poměrů v Krchlebech a v Čermné, žádosti o povolení změny kultury)	1911 - 1938	N 93
310	11 10/17-240	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. polní pých, volby do honebních výborů)	1910 - 1937	N 93
311	11 11/1-159	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti lesnímu zákonu, meliorace pastviny v Železné, vodovod v Erazimi, polní a lesní pých, žádost obce Železná o nouzovou podporu po krupobití)	1911 - 1934	N 94
311	11 11/161-674	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. pokuta za neoprávněné kácení lesa, vodoprávní povolení)	1933 - 1937	N 95
312	11 12/1-221	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. lesní pých, přestupky proti loveckému zákonu, žádost o vykácení lesa a změnu kultury, neoprávněné kácení lesa)	1910 - 1927	N 95
312	11 12/222-475	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. ustanovování hajných, kolaudace turbíny ve mlýně P. Feierfeila ve Svržně vč. stavebního plánu, žádosti o mimořádnou lesní těžbu, hubení škůdců, přestupky proti honebnímu zákonu)	1927 - 1938	N 96

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
313	11 13/3-356	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. odvodňování luk u Poběžovic, polní a lesní puch, odvodnění potoka u Bezděkova, neoprávněné kácení lesa, neoprávněné vykonávání myslivosti, žádosti o přeměnu lesních parcel v ornou půdu, žádosti o mimořádnou lesní těžbu, udělování práva honitby)	1911 - 1932	N 97
313	11 13/357-636	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. polní a lesní puch, nájem honitby v Grafenriedu)	1929 - 1937	N 98
314	11 14/40-148	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zřízení vodovodu v Horšově a Hostouni, přestavba stodoly v Hostouni na stáj pro koně a zřízení vodovodu v Hasaticích)	1911 - 1918	N 99
315	11 16/78-143	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodní právo, nasazení ruských zajatců na polní práce v Bělé nad Radbuzou, regulace potoka v Dolní Kamenici, projekt mlýnského jezu ing. Moritze Klaubera v Poběžovicích vč. dalších situačních náčrtů mlýna, lesní dobrozdání pro Grafenried)	1911 - 1930	N 99
315	11 16/351-655	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žádosti o povolení mimořádné lesní těžby, plán na postavení turbíny ve mlýně p. Kaliny ve Staňkově, žádosti o změnu kultury, úprava honebních poměrů, vodoprávní spor mezi panstvím Újezd Svatého Kříže a mlynářkou Pudelkovou o rybník v Železné)	1925 - 1937	N 100
315	11 16/656-943	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti lesnímu zákonu, žádosti o vodoprávní povolení, přeměna lesní půdy na pole pro propuštěné dělníky z holýšovských skláren, žádost o nouzovou podporu po průtrži mračen v Kvíčovicích, regulace části potoka v k. ú. Kvíčovice jako nouzová práce vč. projektu, projekt nádrže a odvodnění obce Krchleby)	1934 - 1937	N 101
316	11 17/676-705	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zemědělské vyrovnávací řízení dlužníků, zápis rybníka Bischofteinitzer Teich v Mířkově vč. situačního plánu)	1938	N 101

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
317	11 18/9-533	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žaloba mlynáře hostouňského mlýna ohledně odebírání vody vč. situačních plánů, záležitosti vodního práva, volby do honebního výboru v Mutěnině, vodní právo leštíren na potoce Pivoňka)	1875 - 1938	N 102
317	11 18/534-728	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. volby honebního výboru v Mutěnině, lesní a polní pých)	1935 - 1937	N 103
318	11 19/22-245	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přestupky proti honebnímu zákonu)	1911 - 1938	N 103
319	11 20/6-132	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. nouzová podpora pro obec Osvračín po povodni, volba honebního výboru v Otově, pronájmy honitby v Ohučově, Ostromeči, plány na postavení vodního cejchu pro mlynáře J. Otta v Ohučově, úprava honebních poměrů v Křenovech, Vránově a Osvračíně vč. plánů honiteb, honební poměry v Oplotci)	1915 - 1937	N 104
320	11 21/2-18	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. nepovolené kácení lesa v Paadorfu)	1870 - 1922	N 104
320	11 21/58-250	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. porušování lesnického zákona, nouzová podpora majiteli Bílého mlýna F. Pavlíkovi u Vránova na stavbu jezu, vodoprávní schválení rybníka v Puclících, přidělování válečných zajatců na polní práce, krádeže dříví, polní pých, prodej a ceny dříví, projekt vodovodu pro osady Pleš, Václav a Rabov, schválení jezu v Čečovicích, žádosti o povolení mimořádné lesní těžby)	1911 - 1923	N 105

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
320	11 21/253-449	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. dokončení stavby jezu v Polžicích, přestupky proti rybářskému a honebnímu zákonu, volba honebního výboru v Puclicích, postoupení obecních pozemků v Polžicích, přestavba mlýna K. Pawlika v H. Týně vč. stavebního plánu, žádost o povolení k přístavbě turbíny ke mlýnu Paseka u Staňkova majitele E. Pavlíka vč. stavebního plánu, pronájem honebního práva ve Šlovicích a Polžicích, vydávání rybářských lístků, přidělení honební enklávy v Přívozci)	1923 - 1932	N 106
320	11 21/451-724	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. podpora pro zemědělce postižené požárem, polní a lesní puch, zjišťování vodního práva papírny a mlýnů Pappelmühle a Wolfgangsmühle v k. ú. Hvožd'any, volba honebního výboru v Puclicích, dražební pronájem honitby v Pocinovicích)	1931 - 1937	N 107
321	11 23/6-296	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. oprava jezu a vodního kola papírny v Poběžovicích, žádosti o státní subvence pro Lískovou a Nemanice v důsledku zničení setby špatným počasím, meliorační projekt pro Kvíčovice a Neuměř, schválení nového mostu přes potok Pivoňka, žádosti o mimořádnou lesní těžbu, žádosti o přeměnu lesní půdy, zjišťování vodního práva mlýna Rosenmühle v Šitboři, honební pronájem ve Skařezu)	1911 - 1929	N 108
321	11 23/298-556	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodoprávní schválení městského vodovodu v Poběžovicích, polní a lesní puch, pronájem honitby v Poběžovicích, přestupky proti rybářskému zákonu, nedovolené kácení lesa)	1929 - 1937	N 109



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
322	11 24/37-373	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodoprávní spor o rybník v Železné, přidělení ruských zajatců na polní práce v Srbech, polní a lesní pých, provozování honitby bez honebního lístku, žádosti o povolení kácení lesa, žádost o kolaudaci přestavby mlýna Jos. Spaderny v Mnichově vč. stavebního plánu, pronájem honitby v Semošicích, Šidlákově, volba honebního výboru a pronájem honitby v Hašově, Sedlci, Skařezu, Srbech, ve Svinné, Svržně, v Šitboři a Šlovicích, žádosti o podporu po živelní katastrofě, požáry budov)	1850 - 1933	N 110
322	11 24/374-597	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vodoprávní řízení obce Šitboř o zavodňování louky, propachtování honitby ve Svinné a Svržně, záležitosti práva rybolovu ve Svinné, volby do honebního výboru v Sezemíně, ve Slatině, v Šibanově)	1932 - 1937	N 111
323	11 25/8-307	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zavodnění louky v obci Štítary, lesní a polní pých, neoprávněné kácení stromů, chytání užitečného ptactva)	1913 - 1927	N 112
323	11 25/310-666	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. rybářské právo, žádosti o povolení kácet dříví, přestupky proti honebnímu zákonu, polní a lesní pých, volby honebního výboru v Šitboři, žádost o náhradu škody způsobené povodní)	1927 - 1938	N 113
324	11 26/21-241	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. polní a lesní pých, přístavba patra ke mlýnu Jos. Steinera v Novosedlech vč. stavebního plánu, žádost o kácení lesa - Ant. Paa z Paadorfu a F. Stoffl z Roidlmühle, lesní pých, úprava řeky Radbuzy ve Staňkově Vsi vzhledem ke kanalizaci vč. stavebního plánu, vodoprávní řízení ve Staňkově Vsi kvůli kanalizaci, vydávání rybářských lístků, mimořádná lesní těžba, změna lesní kultury v roli v Jenkovicích, zřízení koupaliště ve Staňkově Městysi)	1911 - 1928	N 114

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
324	11 26/243-549	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. volby honebního výboru ve Štítarech, Staňkově Městysi, stavební plán přístavby strojovny k pile mlynáře Jos. Steinera v Novosedlech, úprava honebních poměrů v Krchlebech, plán zřízení elektrického vedení z Malého mlýna do elektrárny ve Staňkově, pronájem honitby ve Staňkově Vsi, vodoprávní řízení ke kanalizaci vedené státní silnicí Beroun-Haselbach a probíhající Staňkovem Městyssem, úprava náměstí ve Staňkově Městysi kvůli kanalizaci)	1928 - 1938	N 115
325	11 27/19-248	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. odvodňování mašovické louky, tasnovické meliorační družstvo, zřízení Francisovy turbíny pro mlynáře Jos. Tichého ve Svržně vč. projektu, vodoprávní řízení k přístavbě turbíny ke mlýnu G. Tauera v Poběžovicích, přidělování ruských vojáků na zemědělské práce, přestupky proti zbrojnímu a honebnímu zákonu, žádost o nouzovou podporu za škody způsobené průtrží mračen v Tasnovicích, pronájem honitby v Třebnicích, volba honebního výboru v Třemešném, pronájem honitby v Horšovském Týně, úprava honebních poměrů v Křenovech)	1910 - 1933	N 116
325	11 27/250-351	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. polní a lesní puch, žádost o nouzovou podporu v Tasnovicích po vylití řeky Radbuzy z břehů, žádosti zemědělců o nouzovou podporu po požáru, stanovení výše těžby dříví, rybářský spolek Horšovský Týn)	1932 - 1937	N 117
326	11 28/14-148	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. mimořádná lesní těžba, přeměna lesních pozemků na role, přístavba Francisovy turbíny k mlýnu Jak. Urbana v Šitboři vč. stavebních plánů, totéž pro K. Urbana, mlynáře ve Hvozděanech, volby honebního výboru v Újezdu Svatého Kříže)	1914 - 1937	N 118

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
327	11 29/8-293	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. vydávání rybářských lístků, žádost o povolení kácet stromy, o nouzovou podporu pro obec Vránov po povodni, vodoprávní řízení ve Vránově kvůli projektované silnici, vodoprávní řízení ohledně projektované silnice Ohnišťovice-Vlkanov, mimořádná lesní těžba, úprava honebních poměrů ve Vidicích, pronájem honitby v Neuměři, Valtřově, Věvrově, Všekarech a Výrově, volba honebního výboru ve Vlkanově, polní a lesní puch)	1914 - 1937	N 119
328	11 30/4-337	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. zřízení rybníka ve Vidicích vč. projektového plánu, zřízení vodní elektrárny u mlýna v Otově, přestupky proti honebnímu zákonu, doplnění pozemkové knihy v Grafenriedu)	1912 - 1924	N 120
328	11 30/340-714	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. mimořádná lesní těžba, kácení dříví ve Vidicích, přestupky proti honebnímu zákonu, stavba jezu v Mašovicích, přeměna lesní půdy, zřízení a kolaudace vodovodu ve Valdorfu, polní a lesní puch)	1923 - 1936	N 121
329	11 31/11-718	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. polní a lesní puch, kácení lesních stromů)	1936 - 1938	N 122
330	11 37/103	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. nová kovárna a RD kováře V. Guldana v Bukovci čp. 7 vč. stavebního plánu)	1898 - 1899	N 123
331	11 47/180-189	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žádost o zřízení řeznictví G. Raaba čp. 96 v Horšovském Týně, žádost o zřízení řeznictví H. Riedla v Horšovském Týně, Město čp. 44, vč. stavebního plánu)	1898 - 1900	N 123
332	11 50/106	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. žádost o provozování výčepní živnosti Jos. Stöhra v Bukové)	1897 - 1898	N 123

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
333	11 58/3-80	Zemědělské, vodohospodářské a lesní záležitosti (mj. přeložení potoka v Mlýnci vč. situačního náčrtu, zajišťování pozemků pro stavbu lokálky Domažlice-Tachov, žádost faráře z Hory Svatého Václava o zřízení vodovodu k faře, připsání vodního práva k potoku v Šibanově a Sezemíně do pozemkové knihy)	1928 - 1931	N 123
334	12 6/11-35	Finanční záležitosti (mj. uzavírání a splácení obecních úvěrů u bank a spořitelen)	1928 - 1931	N 123
335	14 5/121	Žádost o výměnu starosty v Kvíčovicích	1916	N 123
336	15 3/6-94	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (mj. stavba silnice H. Týn-Domažlice, zaměstnávání cestářů, nouzové stavby silnic: Bukovec-Semošice, Poběžovice-Rybník, Lísková-Teinitzer Eck, Bělá nad Radbuzou-Rybník, Močerady-Nové Dvory-Hlohová, Meclov-Otov aj.)	1905 - 1923	N 124
336	15 3/96-108	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (mj. oprava silnice Mlýnec-Starý Postřekov, nouzové silniční práce v obci Rybník, silnice Černovice-Nemněnice aj.)	1921 - 1930	N 125
336	15 3/109-150	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (mj. nouzové práce v Mýtnici, ve Švarcavě, v Mnichově, Železné /stavba chudobince/, v Poběžovicích, Mostku, H. Týně, ve Valtířově aj.)	1920 - 1925	N 126
336	15 3/198-378	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (mj. nouzové práce v Podrážnici, Mutěnině, Malém Malahově, Třemešném, Novosedlech, žádosti o státní příspěvek na nouzové práce, stavba silnice Třemešné-Pavlovice, Ohnišťovice-Vlkanov)	1930 - 1934	N 127
336	15 3/380-417	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (mj. nouzové práce v Korytanech, Načetíně, Mostku, Pivoni, Sedlci, Smolově, Rybníku, Sklářích, Šitboři, Velkém Horšíně, Polžicích, Valdorfu a na Pleši, shromáždění dělnictva ve Staré Huti)	1930 - 1934	N 128
337	15 6/2001-2222	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (dopravní přestupky)	1935 - 1938	N 129

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
337	15 6/2223-2400	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (dopravní přestupky)	1935 - 1937	N 130
337	15 6/2401-2773	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (dopravní přestupky)	1935 - 1938	N 131
338	15 9/1272-2426	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (evidenze motorových vozidel, jízda bez řidičského oprávnění, bez poznávací značky, bez osvětlení)	1932 - 1937	N 131
339	15 10/4	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (koncesionářské záležitosti lokální dráhy Staňkov-Poběžovice vč. situačních náčrtů a vyúčtování nákladů)	1894 - 1905	N 132
339	15 10/4	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (záležitosti lokální dráhy Domažlice-Tachov vč. situačních náčrtů, vyúčtování nákladů)	1883 - 1908	N 133
339	15 10/4	Dopravní záležitosti, komunikace, nouzové stavby (lokální dráha Domažlice-Tachov vč. situačních náčrtů, seznam vyvlastněných parcel, vyúčtování nákladů)	1902 - 1919	N 134
340	16 1/1108-1347	Živnosti, obchod a průmysl (mj. rozlišování podniků zemědělských a živnostenských, záležitosti obchodních cestujících, spolkové slavnosti, živnosti pohřebnická, hostinská a výčepnická, bednářská, obchodníci smíšeným zbožím, trestní řízení živnostenské, žádosti o hostinskou a výčepní koncesi, mlynářská společenstva, autokarosárny a autosprávkárny, prodej zmrzliny, zákon o pracovních soudech, provozování řemeslných živností cizinci, zákon o dopravě motorovými vozidly, vydávání řidičských oprávnění, statistika elektráren, neoprávněné provozování živností)	1930 - 1935	N 135
341	16 4/71-85	Živnosti, obchod a průmysl (mj. zřízení společenstva kameníků v Plzni, družstva zlatníků a stříbrotepců v Plzni, družstva tesařů v Plzni, družstva majitelů a pachtýřů cihelen v Plzni, družstva kartáčníků v Plzni, společenstva mlynářů pro okres domažlický a pro Staňkovsko, německého společenstva mlynářů pro politický okres Horšovský Týn)	1913 - 1938	N 135

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
341	16 4/86-114	Živnosti, obchod a průmysl (mj. společenstvo kovářů a podkovářů pro Staňkov a okolí, společenstvo krejčích ve Staňkově, seznam výdělkových a hospodářských družstev, společenstvo kovářů a podkovářů v Horšovském Týně, seznam zubních techniků)	1920 - 1933	N 136
341	16 4/116-250	Živnosti, obchod a průmysl (mj. volby do živnostenských společenstev, meclovské družstvo Ortoklas pro dobývání a zpracování živce aj. nerostů, společenstvo cukrářů a perníkářů v Plzni, společenstvo hostinských a výčepníků v Hostouni, společenstvo zámečníků, truhlářů, krejčích atd. v Hostouni, společenstvo všech živnostníků v H. Týně, zvěrolékař Geschmay v Horšovském Týně, společenstvo fotografů v Plzni, společenstvo kovářů ve Staňkově)	1924 - 1928	N 137
342	16 7/801-940	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádosti o vydání živnostenského listu, přestupky proti živnostenskému řádu, žádost mlynáře J. Leberla v Záměličí o přestavbu mlýna a opravu mlýnského potoka vč. stavebního plánu, trestní věci živnostenské, nedovolený podomní obchod, oznámení o ukončení provozování živností, žádost A. Brauna z Drahotína o povolení stavby kovárny vč. stavebního plánu, zřízení elektrovodu Domažlice-Blížejev s přípojkami pro Chrastavice a Milaveč)	1924 - 1926	N 138
342	16 7/941-1065	Živnosti, obchod, průmysl (mj. přestavba cihelny v Blížejevě vč. stavebních plánů a kolaudace, kolaudace řeznictví Jos. Beránka v Semněvicích, projekt primerního vodovodu Bělá nad Radbuzou-Železná vč. kolaudace, přestupky vůči živnostenskému řádu, kolaudace benzinové čerpací stanice v Horšovském Týně, Plzeňská ul. 21)	1926 - 1929	N 139
342	16 7/1066-1237	Živnosti, obchod, průmysl (mj. rozšíření hostince a zřízení řeznické a uzenářské provozovny V. Brožovského v Kvíčovicích vč. stavební dokumentace, zřízení benzinové čerpací stanice před domem čp. 45 Ant. Masanze v Meclově)	1928 - 1939	N 140

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
343	16 9/1-175	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o hostinskou a výčepní koncesi pro A. Wolfa ve Staňkově Vsi, rozšíření továrny na živec v Meclově vč. stavebních projektů)	1907 - 1936	N 141
343	16 9/176-300	Živnosti, obchod, průmysl (mj. plán na přestavbu hostinského domu V. Deschauera ve Staňkově Vsi vč. stavebního plánu, žádosti o udělení koncese, živnostenské věci trestní, lichva, žádost o kolaudaci elektrické rozvodné sítě v Drahotíně vč. stavebního projektu)	1918 - 1938	N 142
343	16 9/301-435	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o přístavbu obytného domu čp. 33 Jos. Schübla, hostinského v Bukovci, vč. stavebního plánu, stavební plán hostince a obchodu M. Dusika v Bukovci čp. 37, stavební plán řeznictví H. Dietze v Bělé nad Radbuzou)	1925 - 1931	N 143
343	16 9/436-579	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost G. Dittricha o povolení zřídit zámečnickou dílnu a lázeň v Poběžovicích čp. 209 vč. stavební dokumentace, žádost o povolení přestavby skladu kůží v Horšovském Týně čp. 72/2, kolaudace přestavby řeznictví J. Dietze v Hoře Svatého Václava čp. 28, dobývání živce v neschválených jamách u Otova)	1931 - 1938	N 144
344	16 10/324	Živnosti, obchod, průmysl (mj. provozování truhlářské živnosti Jos. Eckerta, Újezd Svatého Kříže)	1910 - 1927	N 145
345	16 11/263-454	Živnosti, obchod, průmysl (mj. zrušení hostinské koncese Jos. Fröhlicha v Záměličí čp. 21 vč. stavebního plánu, žádost K. Fleischmannové o provozování hokynářství v Horní Huti čp. 18)	1914 - 1935	N 145
346	16 12/608-759	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o přestavbu zámečnické dílny G. Guldana v Horšovském Týně čp. 39, žádost o postavení stájí pro selata obchodníka s dobyt看em J. Gröbnera v Poběžovicích čp. 146, stavba ohradní zdi kolem katolického hřbitova v Poběžovicích)	1922 - 1930	N 145

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
346	16 12/762-891	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o stavbu dílny pro E. Gebla a Joh. Arbese v Poběžovicích čp. 247, žádost o přestavbu hostince G. Gröbnera v Jeníkovcích, žádost o schválení řeznictví Fr. Gröbnera v Hostouni čp. 28 vč. stavební dokumentace, žádost o povolení stavby hostince G. Gabrielovi ve Velkém Malahově čp. 2, žádost o postavení hostinského domu Fr. Gaaga v Lískovci čp. 36 vč. stavebního plánu, žádost o schválení uzenářské prodejny B. Glaserové ve Staňkově Vsi čp. 153 vč. stavebního plánu, stavební náčrt hostince M. Stoderlové v Bělé nad Radbuzou čp. 40, žádost o schválení benzinové čerpací stanice před domem v Horšovském Týně čp. 51 Město (lékárna) vč. situačního náčrtu, schválení knihtiskařské dílny Ant. Grubera v H. Týně čp. 132 Město, žádost o postavení benzinové pumpy u domu Jos. Grundlera v Bělé nad Radbuzou čp. 199 vč. situačního náčrtu)	1927 - 1928	N 146
346	16 12/900-1045	Živnosti, obchod, průmysl (mj. přestupky proti živnostenskému zákonu, zakoupení pojízdné drticí soupravy Okresním úřadem v Horšovském Týně vč. výkresu, žádost Fr. Gillové o postavení hostince v Bukovci čp. 45 vč. stavebního plánu, žádosti o vydání koncese k provozování podomního obchodu, řeznictví H. Glosauera v čp. 64 v Meclově a Jos. Fröhlichu čp. 116 v Meclově)	1929 - 1936	N 147
347	16 13/1701-1880	Živnosti, obchod, průmysl (mj. živnostenské přestupky, žádosti o udělování koncesí, žádost o zřízení podkovářské a kolářské dílny v Tasnovicích čp. 21 vč. stavebního plánu)	1930 - 1932	N 148
347	16 13/1881-2050	Živnosti, obchod, průmysl (mj. přihlášení truhlářské živnosti Fr. Heinla v Drahotíně čp. 74 vč. stavebního plánu, žádost o řeznickou živnost Jos. Hildweina v Bělé nad Radbuzou čp. 45 vč. kolaudace řeznického krámu, dílny a porážky, žádost o stavbu kovářské dílny O. Heriana ve Vránově čp. 51 vč. stavebních plánů)	1932 - 1936	N 149
347	16 13/2051-2192	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o zřízení parní pily Ferd. Hasla v Horšovském Týně čp. 198 vč. stavebního plánu)	1929 - 1936	N 150



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
347	16 13/2201-2325	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o zřízení pekařské dílny V. Humla ve Lštění čp. 5 vč. stavebního plánu)	1936 - 1938	N 151
348	16 15/19-400	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o novostavbu RD J. Kysely ve Staňkově Vsi čp. 60 s výčepem, žádost o povolení hostinské a výčepnické licence P. Kochmanovi v Osvračíně čp. 78 vč. stavebního plánu, povolení hostinské živnosti Fr. Kozinovi ve Staňkově Městysi čp. 15 vč. stavebních plánů, žádost Fr. Kreysy o zřízení jatek v Horšovském Týně, Velké Předměstí čp. 58)	1911 - 1912	N 152
348	16 15/401-530	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o stavbu nového hostince M. Köstnera v Závisti čp. 1 vč. stavebního plánu, žádost G. Knüra o zřízení stáje pro prasata v Puclicích čp. 35 vč. stavebního plánu, žádost M. Knorra o hostinskou a výčepnickou živnost v Černé Hoře čp. 1 vč. stavebního plánu)	1909 - 1915	N 153
348	16 15/531-698	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost J. Kroje o přestavbu obytného stavení na hostinec v Dolní Kamenici čp. 30 vč. stavebního plánu, žádost Fr. Krause o zřízení výtopy k cihelně v Poběžovicích čp. 165/250)	1913 - 1929	N 154
348	16 15/703-850	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost Al. Kastnera o provozování hostinské živnosti ve Staňkově Městysi čp. 107 vč. stavebního plánu, žádost o zřízení Francisovy turbíny "Rapid" pro J. Kapice, majitele tkalcovny v Mlýnci čp. 42 vč. projektů, žádost o povolení pekařské živnosti A. Karla v Rybníku čp. 26 vč. stavebního plánu, žádost o schválení přesídlení živnosti výčepu vína a pálených lihovin K. Kadlecovi ve Staňkově Městysi čp. 69 vč. stavebního plánu)	1912 - 1924	N 155

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
348	16 15/851-984	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o schválení řeznické živnosti Maxe Kreysy v Horšovském Týně čp. 58/104 Velké Předměstí vč. stavebního plánu, žádost Ant. Kopty v Horšovském Týně o zřízení parní pily na č. kat. 1160/22 vč. stavebního plánu, žádost o schválení nové zámečnické dílny Fr. Kreysy ve Staňkově Městysi čp. 54 - 57 vč. stavebního plánu, žádost M. Klaubera o povolení těžby v lomu v Načetíně č. kat. 288 vč. situačního plánu)	1907 - 1925	N 156
348	16 15/991-1360	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o udělení hostinské živnosti Jos. Královi, Podražnice 22, vč. stavebního plánu)	1921 - 1926	N 157
348	16 15/1361-1560	Živnosti, obchod, průmysl (mj. schválení řeznictví Fr. Krämera, Úpor čp. 14, přestavba zámečnické dílny A. Kisperta, Hostouň čp. 128, povolení k užívání řeznické dílny J. Kuttnera, Bělá nad Radbuzou čp. 27, žádost o povolení užívání nově zřízených hostinských místností Jos. Krále v Podražnici, zřízení zámečnické dílny Jos. Klementa, Staňkov Ves čp. 350, dílna na zpracování dříví fy Kopta & Giebisch, Horšovský Týn)	1925 - 1929	N 158
348	16 15/1561-1848	Živnosti, obchod, průmysl (mj. přestavba sklárny v Karlově Huti vč. plánu elektrizace, žádost fy Kopta & Giebisch o zřízení dílny na č. kat. 1160/21 H. Týn, Malé Předměstí, žádost W. Kohouta, Doubrava čp. 5, o schválení užívání stáje pro prasata, žádost Jindřicha Kotze o zřízení nádražní restaurace v Horšovském Týně, č. kat. 1525/2)	1927 - 1936	N 159
349	16 16/1001-1158	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost G. Leberla o provozování křemenných dolů v Otově č. kat. 1463, kolaudace obecní kovárny ve Lštění, schválení obecního lomu č. kat. 652 v Libosvárech vč. situačního plánu, pořízení nákladního vozu Škoda pro K. Leitla, Staňkov (vč. fota)	1928 - 1932	N 160
349	16 16/1159-1323	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost A. Langové, Křenovy čp. 1, o přístavbu pokoje pro netančící v hostinci)	1931 - 1936	N 161

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
349	16 16/1324-1526	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o stavbu kovárny Joh. Lindla, Valdorf čp. 10)	1934 - 1937	N 162
350	16 18/18-300	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o vestavbu pekařské pece Chr. Nikolase, pekaře v Poběžovicích čp. 53, adaptace RD a přístavba kovárny pro Jos. Nového, kováře v Čermné čp. 17, pekárna Joh. Nachtmana, Grafenried čp. 16, pořízení benzinového motoru pro žací mlátičku Joh. Nickla, Semněvice čp. 1 vč. plánu RD, přestavba hostince Joh. Neffa ve Václavi čp. 27, adaptace hostince Fr. Němce v Přívozci čp. 9, řeznictví W. Nachtmana, Újezd Svatého Kříže čp. 54, přestavba hostince Joh. Neffa ve Václavi čp. 27)	1909 - 1930	N 163
350	16 18/301-328	Živnosti, obchod, průmysl (mj. zřízení vetešnického obchodu v domě čp. 121 J. Neidové v Horšovském Týně, Velké Předměstí)	1912 - 1935	N 164
351	16 20/44-1358	Živnosti, obchod, průmysl (mj. stáj pro prasata Fr. Preiwische, Mířkov čp. 35, obecní kovárna v Březí čp. 13, povolení ke zřízení benzinové čerpací stanice v Bělé nad Radbuzou čp. 43, nástavba patra k RD obchodníka J. Paula, Staňkov čp. 38 vč. schválení garáže, povolení benzinové čerpací stanice v Poběžovicích před RD Jiřího Fröhliche čp. 21, povolení benzinové čerpací stanice v Hostouni před čp. 13 P. Baumgärtelové, hostinec M. Prokosche čp. 220 v Poběžovicích)	1912 - 1933	N 164
352	16 22/901-1047	Živnosti, obchod, průmysl (mj. řeznictví K. Riese, Bezděkov čp. 16, stáj pro prasata Fr. Roitha, Újezd Svatého Kříže čp. 51, pekárna Fr. Roitha, Růžov čp. 12, obecní kovárna v Načetíně čp. 12 W. Rothmayera)	1928 - 1931	N 165
352	16 22/1048-1187	Živnosti, obchod, průmysl (mj. řeznictví M. Riese v Horšovském Týně, Nádražní čp. 79, zámečnická dílna K. Helfensdörfera, Srby čp. 95, taneční sál M. Raabové, Slatina čp. 13, pekárna V. Springera, Krchleby čp. 74)	1931 - 1935	N 166

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
352	16 22/1188-1398	Živnosti, obchod, průmysl (mj. povolení stavby garáže J. Reitmeiera, Poběžovice čp. 292, zámečnická a opravárenská dílna Ferd. Rothmeiera, Horšovský Týn, Praterstr. /dnes Plzeňská/ čp. 69, kovářská dílna Jos. Rauschera, Buková čp. 2)	1933 - 1937	N 167
353	16 23/701-986	Živnosti, obchod, průmysl (mj. plán novostavby hotelu "Praha" na č. kat. 140/5 a 143 Jos. Šindeláře čp. 235 ve Staňkově Městysi, řeznictví Jos. Spaderny, Poběžovice čp. 155, místní rozvodná síť Semošice, 2x benzinová čerpací stanice před lékárnou E. Sabathila čp. 24 v Poběžovicích, přístavba krámu a kuchyně Maxe Špirka čp. 66 v Horní Kamenici, přestavba hostince Joh. Sauerborna čp. 21 v Semošicích)	1927 - 1935	N 168
353	16 23/987-1290	Živnosti, obchod, průmysl (mj. náčrt kamenolomu ve Slatině - žádost o schválení provozu, povolení dopravy osob nákladním automobilem (vč. foto) pro M. Švejnovou v H. Týně, řeznictví Jos. Schmiedhamera, Puclice čp. 48, truhlářství J. Sellnera, Bělá nad Radbuzou čp. 232)	1930 - 1935	N 169
353	16 23/1291-1393	Živnosti, obchod, průmysl (mj. žádost o hostinskou koncesi pro J. Šebestu v nádražní budově ve Staňkově Vsi)	1935 - 1938	N 170
354	16 24/9-260	Živnosti, obchod, průmysl (mj. obecní kovárna Jos. Schimana, Mašovice čp. 18 /na stavebním plánu spolu s chudobincem a pastouškou/, přestavba mlýna Joh. Schlögla, Bezděkov čp. 10, sklad lahvového piva pro Fr. Schoberta v čp. 229 v Poběžovicích, pila Joh. Schlögla, Bezděkov čp. 10)	1911 - 1922	N 171
354	16 24/261-439	Živnosti, obchod, průmysl (mj. perníkárna Joh. Schmida, Hostouň čp. 75, kovárna L. Schnabla, Bělá nad Radbuzou čp. 106, řeznictví Ant. Schnobricha, Mutěnin čp. 54, obecní kovárna pro Ant. Zieglera, Mělnice 32, kolaudace jezu u mlýna v Hasaticích, ochrana děkanské louky, hrnčířská dílna W. Schoderera, Poběžovice čp. 112, hostinec Jos. Schächera, Hostouň 16, hostinec G. Schmidta, Sychrov čp. 18)	1911 - 1930	N 172

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
354	16 24/440-599	Živnosti, obchod, průmysl (mj. přestavba mlýna Jos. Schlögl, Bezděkov čp. 21, přestavba mlýna W. Schröpfera, Pivoň čp. 5, kovárna Jos. Schnabla, Bělá nad Radbuzou čp. 106)	1919 - 1922	N 173
355	16 25/641-755	Živnosti, obchod, průmysl (mj. hostinec Joh. Nachtmanna, Grafenried čp. 16, obytné stavení hospodáře K. Lilly v Tasnovicích, RD + hospodářské budovy + hostinec Jak. Strachoty, Puclice čp. 71, plán novostavby hotelu "Praha" na č. kat. 140/5 a 143 Jos. Šindeláře ve Staňkově Městysi čp. 235)	1921 - 1927	N 174
355	16 25/756-1139	Živnosti, obchod, průmysl (mj. kolaudace strojovny v továrně na sklo ve Staňkově, stáje pro prasata Joh. Steinsdörfera, Újezd Svatého Kříže čp. 51, přístavba leštírny v továrně na zrcadlové sklo ve Staňkově, stanovy autobusové dopravy H. Týn-Klenčí-Draženov-Lísková, Polžice-Rybník, Merklín-Srbice, H. Týn-Buková, H. Týn-Semněvice-Stříbro, Semněvice-Staňkov)	1923 - 1938	N 175
356	16 26/388	Živnosti, obchod, průmysl (mj. elektrizace venkova, korespondence s Elektrařenským svazem okresů pošumavských ve Stříbře vč. plánu trafostanice pro leštírnu skla ve Hvozďanech č. kat. 203, náčrt primerní přípojky VN pro obec Ohnišťovice, splácení obecních půjček)	1924 - 1936	N 176
357	16 29/208-1494	Živnosti, obchod, průmysl (mj. plán přestavby hostince Jos. Willarda, Šitboř čp. 41, žádost A. Wolfa o hostinskou a výčepní koncesi ve Staňkově Vsi čp. 31)	1908 - 1935	N 177

### 3. manipulace

358	I/18 - I 23	Ústavní věci státu, země, okresu a obcí (mj. volební záležitosti, záležitosti státních úředníků, obecních zaměstnanců)	1938	N 178
359	II/5/a-o	Hospodářské a finanční věci (přehled obecního hospodaření, revize obecních účtů)	1937 - 1938	N 178

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
360	III/4 - III/20	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1938	N 178
360	III/21-b/A-H	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1938	N 179
360	III/21-b/Ch-L	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1937 - 1938	N 180
360	III/21-b/M-R	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1937 - 1938	N 181
360	III/21-b/Ř-St	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1937 - 1938	N 182
360	III/21-b/T-Ž	Bezpečnost, trestní záležitosti (drobné policejní a živnostenské přestupky, držení střelných zbraní, požáry, polní a lesní puch, přestupky proti zákonu na ochranu zvířat)	1937 - 1938	N 183
361	IV/2-L	Spolky (spolek pro vzájemné pojišťování koní)	1938	N 184
362	VI/2 - VI 4	Živnosti, obchod, průmysl (mj. zřízení okružní elektrické pily u V. Giebische, č. kat. 1160/30 v Horšovském Týně, zřízení benzinového čerpadla ve dvoře pivovaru Karla Trauttmansdorffa ve Staňkově Městysi čp. 117)	1937 - 1938	N 184
363	VIII/7 - VIII 22	Sociální péče (mj. zaměstnávání cizinců, řešení nedostatku zemědělských pracovníků, podpora v nezaměstnanosti, léčebná péče, nouzové práce)	1937 - 1938	N 184
364	IX/10 - IX 28	Zdravotnictví, hygiena	1937 - 1938	N 184
365	X/12 - X 13	Zemědělství, honební věci	1937 - 1938	N 184

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
<b>Sčítací operáty</b>				
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Blížejev, Borovice, Březí, Buková, Bukovec)	1921	N 185
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Čečovice, Čermná, Černovice)	1921	N 186
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Doubrava, Hlohová, Hlohovčice)	1921	N 187
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Horšov, Chotiměř, Františkov, Jeníkovice, Dolní Kamenice)	1921	N 188
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Horní Kamenice, Kocourov, Křakov, Křenovy)	1921	N 189
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Kvíčovice, Lštění, Dohalice, Mimov)	1921	N 190
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Malý Malahov, Velký Malahov, Malonice, Dolní Metelsko, Mašovice, Horní Metelsko)	1921	N 191
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Mířkov, Mezholezy, Močerady, Nové Dvory, Mračnice)	1921	N 192
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Mrchojedy, Nahošice, Nemněnice, Němčice, Neuměř)	1921	N 193
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Ohučov, Ostromeč, Bozdíš, Osvračín)	1921	N 194
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Pocinovice, Šlovice, Poděvousy, Podražnice)	1921	N 195
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Přívozec, Pučlice, Semněvice)	1921	N 196
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Semošice, Peřina, Staňkov Městys - 1. sčítací obvod)	1921	N 197

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Staňkov-Městys - 2. sčítací obvod, Krchleby)	1921	N 198
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Staňkov Ves, Štíčov)	1921	N 199
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Třebnice)	1921	N 200
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Horšovský Týn-Město, Velké Předměstí, Klášterní Předměstí, Svatá Anna, Nová Ves, Lazce)	1921	N 201
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Horšovský Týn - Malé Předměstí, Velké Předměstí, Valdorf)	1921	N 202
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Horšovský Týn-Město)	1921	N 203
366		Sčítací operáty pro soudní okres Horšovský Týn (Věvrov, Vránov, Všekary, Výrov)	1921	N 204
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Bělá nad Radbuzou - 1. sčítací obvod)	1921	N 205
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Bělá nad Radbuzou - 2. sčítací obvod, Bezděkov)	1921	N 206
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Bezvěrov, Bystřice, Hled'sebe, Čechín)	1921	N 207
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Doubravka, Železná - 1. sčítací obvod)	1921	N 208
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Železná - 2. sčítací obvod, Železná Huť, Frančina Huť, Rejštejn, Valdorf, Holubeč, Babice, Skařez)	1921	N 209
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Černá Hora, Velký Horšín, Malý Horšín, Pfaffenberg /Kněžská/, Putzbühl /Horka/, Hostouň - 1. sčítací obvod)	1921	N 210



Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Hostouň - 2. sčítací obvod, Starý Kramolín, Chřebřany)	1921	N 211
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Libosváry, Medná, Mělnice, Mírkovice)	1921	N 212
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Mutěnin, Erazim)	1921	N 213
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Novosedly, Liščí Hora, Oplotec)	1921	N 214
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Pleš, Strážská Huť, Václav)	1921	N 215
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Polžice)	1921	N 214
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Přes, Sychrov, Sedlec, Mostek, Jánská Huť, Starý Hamr)	1921	N 216
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Slatina, Horoušany, Smolov, Barentanz, Nový Dvůr, Karlova Huť, Růžov)	1921	N 217
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Srby, Roudná, Svinná, Hašov, Svržno)	1921	N 218
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Štítary, Tasnovice, Třemešné)	1921	N 219
366		Sčítací operáty pro soudní okres Hostouň (Újezd Svatého Kříže, Lískovec, Vidice, Vítání)	1921	N 220
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Drahotín, Bílovice)	1921	N 221
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Grafenried /Lučina/, Úpor, Lískovec, Pila)	1921	N 222
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Hora Svatého Václava, Sezemín, Šibanov, Hvožd'any, Nový Kramolín)	1921	N 223
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Meclov)	1921	N 224

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Mlýnec, Mnichov)	1921	N 225
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Mýtnice, Herštejnské Chalupy, Křížová Huť, Novosedly, Novosedelské Hutě)	1921	N 226
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Načetín, Závist, Bedřichov, Frančina Huť, Mlynářka, Ohnišovice, Pivoň)	1921	N 227
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Otov, Nový Pařezov, Starý Pařezov, Korytany)	1921	N 228
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Poběžovice - 1. sčítací obvod)	1921	N 229
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Poběžovice - 2. sčítací obvod)	1921	N 230
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Poběžovice - 3. sčítací obvod)	1921	N 231
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Švarcava, Horní Huť, Dolní Huť)	1921	N 232
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Šidlákov, Šitboř, Valtířov, Skláře)	1921	N 233
366		Sčítací operáty pro soudní okres Poběžovice (Vlkanov, Vranov, Rybník, Bärnstein, Zámělč)	1921	N 234

### III. ÚČETNÍ MATERIÁL

#### Knihy účetní

367		Hlavní kniha příjmů	1932	K 101
368		Hlavní kniha výdajů	1930	K 102
369		Hlavní kniha výdajů	1932	K 103
370		Hlavní kniha kaucí a depozit	1929 - 1940	K 104
371		Pokladní deník	1921 - 1927	K 105

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
372		Pokladní deník	1930 - 1932	K 106
373		Pokladní deník	1933 - 1934	K 107
374		Přehled aktiv a pasiv	1929 - 1936	K 108
375		Likvidační strazza	1932	K 109
376		Pokladní skontra	1935 - 1938	K 110
377		Knihá prodeje stromků z okresní školky	1914	K 111

#### IV. TYPÁŘE

378		Mosazné pečetidlo o průměru 32 mm, přecházející v bronzové držadlo ve tvaru obrácené kuželky, vysoké 82 mm, celková výška 85 mm, v pečetním poli rakouská orlice, opis: "K. K. BEZIRKSAMT BISCHOFTEINITZ.*" [původní označení č. 25]	[1855 - 1868]	T1
379		Mosazné pečetidlo o průměru 32 mm, přecházející v bronzové držadlo ve tvaru obrácené kuželky, vysoké 82 mm, celková výška 85 mm, v pečetním poli rakouská orlice, opis: "K. K. BEZIRKSAMT IN BISCHOFTEINITZ.*" [původní označení č. 8]	[1955 1868]	T2
380		Mosazné razítko o průměru 32 mm, přecházející v bronzové držadlo ve tvaru obrácené kuželky, vysoké 82 mm, celková výška 85 mm, v pečetním poli rakouská orlice, opis: "K. K. BEZIRKSAMT BISCHOFTEINITZ.*" [původní označení č. 14]	[1855 - 1868]	T3
381		Mosazné pečetidlo o průměru 34 mm, přecházející v dřevěné držadlo ve tvaru obrácené kuželky, vysoké 100 mm, celková výška 115 mm, v pečetním poli rakouská orlice, opis: "K. K. BEZIRKSHAUPTMANNSSCHAFT IN BISCHOFTEINITZ." [původní označení č. 25]	[1868 - 1918]	T4

Inv. č.	Signatura	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
382		Mosazné pečetidlo o průměru 36 mm, přecházející v kovový vrut bez držadla, celková výška 65 mm, v pečetním poli dvouocasý lev v kroku, se státním znakem Slovenska na prsou, opis: "OKRESNÍ ÚŘAD v HORŠOVSKÉM TÝNĚ*", uvnitř další opis německy: "BEZIRKSBEHÖRDE IN BISCHOFTEINITZ". [původní označení č. 57]	[1918 - 1938]	T5
383		Mosazné pečetidlo o průměru 35 mm, přecházející v kovový vrut bez držadla, celková výška 65 mm, v pečetním poli dvouocasý lev v kroku, se státním znakem Slovenska na prsou, opis: "OKRESNÍ ÚŘAD V HORŠOVSKÉM TÝNĚ*". [původní označení č. 54]	[1918 - 1938]	T6
384		Mosazné razítko o průměru 35 mm, přecházející v kovový vrut bez držadla, celková výška 65 mm, v pečetním poli dvouocasý lev v kroku, se státním znakem Slovenska na prsou, opis: "ČSL. ÚŘEDNÍ ZVĚROLÉKAŘ V TÝNĚ HORŠOVSKÉM", uvnitř další opis německy: CSL. AMTSTIERARZT IN BISCHOFTEINITZ".	[1918 - 1938]	T7
385		Mosazné pečetidlo čtvercového tvaru o rozměrech 50 x 50 mm, bez držadla, v pečetním poli rakouská orlice, opis. "C. K. OKRESNÍ HEJTMANSTVÍ V HORŠOVĚ TÝNĚ", uvnitř další opis německy." K.K. BEZIRKSHAUPTMANNSSCHAFT BISCHOFTEINITZ".	[1868 - 1918]	T8

## Tiráž

Název archivní pomůcky: Okresní úřad Horšovský Týn

Časový rozsah: 1850 – 1938 (1952)

Počet evidenčních jednotek: ~~477~~ 478 (111 úředních knih, 94 podacích protokolů, 28 elenchů, 2 repertáře, 6 7 pečetidel, ~~235~~ 234 kartonů, 1 fascikl, 1 razítko)

Počet inventárních jednotek: ~~383~~ 385

Rozsah v bm: ~~33,58 bm (úřední knihy – 1,31 bm, podací protokoly – 7,31 bm, elenchy – 1,19 bm, repertáře – 0,11 bm, pečetidla – 0,06 bm, kartony – 23,5 bm, 1 fascikl – 0,1 bm)~~ 35, 36 bm

Stav ke dni: 29. 5. 2009, 19. 5. 2010, 12. 4. 2013

Zpracovatelka archivního souboru: Marie Bretlová

Zpracovatelka archivní pomůcky: Marie Bretlová

Počet stran: 73

Počet exemplářů: 4

Schválil: Mgr. Radka Kinkorová  
dne 2. 6. 2009 - č.j. SOAP/010-0432/2009